Nk IR TEER LB P BT
H # | RHA3HFAI&HZ = 5 1222-02-03-3
R#atHzz s 4 EEROUERNSNE RERERADEIREN - SR EEERE 7
chEEREF 11201 HE
RLRP08129 gt R A
& B R | B @ — L _ L ,
= 0 B% 1 5% 2 % 3 Bk 4 & i 5 % % 7 8 % 9 %
S 6, 561 200 42 34 39 36 49 219 51 41 49 32 46
4e 5t = 3, 383 105 22 21 22 17 23 110 26 21 23 17 23
Eey 3,178 95 20 13 17 19 26 109 25 20 26 15 23
5 83 2 - - — - 2 4 - 1 — — 3
Rt = 36 1 — — — e 1 1 — 1 — — —
7 47 1 e — — - 1 3 - - — — 3
E; 430 11 2 2 2 1 4 9 2 1 2 2 2
REERT = 213 1 1 — 1 4 6 2 - — 2 2
@ 217 1 1 2 — — 3 — 1 2 — —
£ 729 17 1 4 5 3 4 22 4 2 3 7 6
NN % 361 11 1 3 2 3 2 9 = o — 5 4
54 368 6 — 1 3 e 2 13 4 2 3 2 2
B 825 29 8 5 6 6 4 35 9 5 12 3 6
RIEFRT =) 424 15 2 4 3 3 3 14 4 3 4 — 3
g4 401 14 6 1 3 3 1 21 5 2 8 3 3
5 478 15 1 2 4 2 6 22 7 5 4 3 3
KIEFT 5 236 7 1 1 3 1 1 12 6 3 1 1 1
gy 242 8 - 1 1 1 5 10 1 2 3 2 2
S 110 7 3 2 e 2 o 7 3 — 1 1 2
FIERT 5 50 4 2 — — 2 e 1 - — — — 1
%z 60 3 1 2 — - P 3 — 1 1 1
B 320 16 3 2 2 4 5 12 5 4 2 1 —
K& % 165 4 2 — 1 — 1 5 2 2 — 1 —
% 155 12 1 2 1 4 4 7 3 2 2 — —
B 256 9 4 1 — — 4 15 3 5 1 2 4
B = 127 5 2 1 — — 2 5 1 2 1 — 1
g 129 4 2 — — - 2 10 2 3 — 2 3
H 31 1 — — - — 1 — — — — — —
KEN = 13 — — — — — — — — — — — —
gy 18 1 o — — - 1 — e — - — —




NEE LR TEER BN P BT
H # K H 3 HAREE g 1222-02-03-3
Ré#atiliz 4 TEEROENSNE HEERERAODEESR - ERREFESS S GED
hEERE24F01 A K
RLRP08129 AR NN
& oA | o S 10 ~ 14 5% ] 15 ~ 19 7%
e 10 5% % 14 & 3 % IV 18 % 19 B
5 228 42 53 38 48 47 281 62 48 60 54 57
4t 5 116 23 29 24 18 22 141 32 25 31 26 21
8 112 19 24 14 30 25 140 30 23 29 28 30
g 3 2 — 1 — — 7 1 — 3 1 2
REHT 5 1 1 — — — — 4 1 — 1 1 1
<8 2 1 — 1 — — 3 — - 2 — 1
g 13 2 4 — 4 3 20 4 1 5 5 5
REERT 5 3 1 1 o 1 — 8 1 - 3 1 3
8 10 1 3 — 3 3 12 3 1 2 4 2
S 20 — 6 5 3 6 34 9 3 13 5 4
R 5 15 — 4 5 2 4 16 5 1 5 2 3
z 5 — 2 — 1 2 18 4 2 8 3 1
5 22 2 5 4 5 6 36 10 4 7 9 6
KRER 7 17 2 5 3 3 4 15 4 3 3 3 2
8 5 — — 1 2 2 21 6 1 4 6 4
5 14 4 3 3 3 1 32 3 12 6 5 6
K[ = 8 3 2 1 1 1 14 3 5 3 1 2
& 6 1 1 2 2 - 18 - 7 3 4 4
g 3 1 1 — 1 — 5 1 1 1 2 —
RAERT = 1 — = — 1 — 1 B — — 1 —
2z 2 1 1 - — — 4 1 1 1 1 —
5 18 2 4 2 5 5 19 5 2 3 3 6
yNE ] 5 10 1 3 2 1 3 10 4 1 3 1 1
8 8 1 1 - 4 2 9 1 1 — 2 5
5 17 4 4 3 2 4 18 4 6 3 2 3
REAT & 5 2 — 2 — 1 9 2 5 1 1 —
7 12 2 4 1 2 3 9 2 1 2 1 3
H 2 — e e 1 1 2 — — — — 2
KEN 5 1 — — - 1 — 1 — — — — 1
ZZ 1 — — — — 1 1 — — — — 1




N IR TEERS BRI P BTSN
H % KHA3HBT4RE =  F 1222-02-03-3
R#atsizk 4 TCEROUEMSNE HEREREADERER  FBEEFRES 5 (&)
thEERE 1124501 A
RLRP08129 4 AL A
E o | R _ 20 ~ 24 B i 25 ~ 29 %
& 3 20 % 21 % 22 Bk 23 % 24 % & 25 % 26 % A 28 % 29 B
B 359 65 53 86 76 79 452 91 102 93 82 84
4 5 197 30 30 46 46 45 245 49 58 48 41 49
2z 162 35 23 40 30 34 207 42 44 45 41 35
B 6 — 3 1 — 2 7 2 — 2 1 2
N 5 4 — 2 1 — 1 3 1 — — 1 1
Z 2 — 1 — — 1 4 1 — 2 — 1
5 26 6 7 4 4 5 30 8 5 8 7 2
REEFRT # 12 1 5 2 2 2 20 5 4 6 4 1
2z 14 5 2 2 2 3 10 3 1 2 3 1
B 46 8 5 6 14 13 43 5 9 12 10 7
KT 5 24 2 4 2 9 7 16 2 — 6 3 5
7 22 6 1 4 5 6 27 3 9 6 7 2
B 43 6 5 12 7 13 55 7 13 18 7 10
KER = 27 4 3 8 2 10 28 5 6 6 5 6
2z 16 2 2 4 5 3 27 2 7 12 2 4
5 33 7 5 10 5 6 35 11 6 4 5 9
K[ & 19 4 4 5 4 2 17 5 5 2 1 4
% 14 3 1 5 1 4 18 6 1 2 4 )
5 6 1 1 — 1 3 9 1 4 o 2 2
RAERT 5 4 1 1 — — 2 6 - 3 — 2 1
528 2 - — — 1 1 3 1 1 e — 1
5 21 5 2 7 5 2 15 3 5 — 4 3
Keft 5 9 1 — 4 3 1 10 1 3 — 4 2
iz 12 4 2 3 2 1 5 2 2 — — 1
i 23 6 1 5 8 3 22 2 7 3 2 8
KRB 5B 13 3 1 2 6 1 13 1 2 3 2 5
2% 10 3 — 3 2 2 9 1 5 — — 3
5 3 1 — 1 — 1 3 1 1 — 1 —
KER 5 2 1 — — — 1 1 — 1 — — -
iz 1 — — 1 — — 2 1 — - 1 —




aNsizE | REIREED TeEE R B R R B B TP
H # | ZKHA3HASRE = 5 1222-02-03-3
R#&stiizR > 4 TEEROCERNENE RERFRADERMR - FEREFRE ST (@)
hERE 1201 HE
RLRP08129 4 B A
B s oal | i _ 30 ~ 34 5% i ‘ 35 ~ 39 %
& 30 B 31 % 32 B 33 B RV 7 =l 35 % 36 B 37 % 38 % 39 B
B 425 86 93 83 83 80 393 73 67 89 85 79
&t = 223 46 50 42 47 38 233 49 40 54 42 48
Z 202 40 43 41 36 42 160 24 27 35 43 31
5 10 3 1 1 4 1 5 2 — 1 — 2
KL = 4 1 1 — 1 1 3 1 - 1 — 1
E28 6 2 — 1 3 — 2 1] — — — L
5 35 3 12 8 6 6 24 5 4 9 5 1
KEERT % 16 2 6 2 3 3 16 5 2 6 3 —
% 19 1 6 6 3 3 8 — 2 3 2 1
5 36 7 6 8 6 9 51 9 8 5 17 12
KRS 5 19 4 4 5 2 4 28 6 4 4 9 2
Z 17 3 2 3 4 5 23 3 4 1 8 7
5 50 9 11 8 13 9 47 8 7 9 11 12
RER % 23 5 6 4 6 2 24 3 1 6 6 8
iz 27 4 5 4 7 7 23 5 6 3 5 4
5 23 4| 5 8 3 3 26 4 6 4 4 8
KIE 5 12 2 — 5 3 2 17 4 5 1 1 6
2z 11 2 5 3 — 1 9 e 1 3 3 2
5 9 — 3 3 1 2 6 1 1 2 1 1
RIERT Ve 5 — 2 1 — 2 2 1 1 — — -
Z 4 —- 1 2 1 — 4 — — 2 1 1
g 23 6 2 9 3 3 26 1 3 9 7 6
N 5 11 3 1 4 1 2 14 1 3 4 3 3
2z 12 3 1 5 2 1 12 e — 5 4 3
g 17 4 4 3 3 3 17 3 3 6 2 3
AL 5 10 2 3 2 1 2 9 1 1 4 1 2
% 7 2 1 1 2 1 8 2 2 2 1 1
B 3 — — — 1 2 2 — — 1 — 1
KEN & 2 — — — 1 1 1 - — 1 — —
2z 1 — — — — ] 1 — - — — 1

B4H

—_

60 H




N IR TEEROLER P B S
A # | RA3HAIERZE = 5 1222-02-03-3
R#at#ak >4 TEEROCENESNE REEERAOSEER - EBREFES S5 (&L
hEERE124E01 B &
RLRP08129 EXVRDN
e oo | o S 40 ~ 44 3% i 45 ~ 49 7%
& 3 40 B 41 5% 43 % A4 B & % 45 B 54 AT B 48 B 49 Bk
5 405 74 94 90 73 74 423 89 77 97 73 87
4 5t = 231 44 53 50 42 42 227 51 38 52 38 438
& 174 30 41 40 31 32 196 38 39 45 35 39
H 8 1 2 3 — 2 1 — — — 1 —
REHT 5 3 1 1 1 — - 1 — — — 1 —
7 5 — 1 2 — 2 . — - — — —
5 25 8 3 2 5 7 27 4 3 10 2 8
REEFRT 5 10 4 2 - 2 2 13 1 1 6 1 4
2 15 4 1 2 3 5 14 3 2 4 1 4
5 44 7 11 11 6 9 37 4 6 5 11 11
] 5 23 4 6 7 3 3 21 2 2 4 6 7
iz 21 3 5 4 3 6 16 2 4 1 5 4
5 48 9 15 8 7 9 50 14 4 9 9 14
RER B 27 8 9 3 3 4 29 10 1 3 5 10
. 21 1 6 5 4 5 21 4 3 6 4 4
5 36 7 11 10 4 4 35 8 7 10 6 4
KIEHT = 19 3 5 6 3 2 21 7 5 5 3 1
& 17 4 6 4 1 2 14 1 2 5 3 3
5 7 - 3 2 2 - 5 1 1 2 1 —
RIER 5 3 — 1 2 — - 3 1 1 1 — -
2z 4 — 2 — 2 — 2 — — 1 1 —
5 25 5 7 6 3 4 11 7 2 — 1 1
KR 5 18 3 6 5 1 3 5 3 1 — — 1
2z 7 2 1 1 2 1 6 4 1 — 1 —
V 5 21 3 3 8 3 4 12 2 1 6 2 1
RELY 5 7 — 1 3 — 3 8 2 1 3 2 —
& 14 3 2 5 3 1 4 — e 3 — 1
g 1 — — — 1 — 2 1 — — 1 —
KEN = 1 — e — 1 — — — — — — —
2z — — — — — — 2 1 — — 1 —




ANEE Ty e TEEE RO E R S BB ST
H # | XRHA3HARZE = 9% 1222-02-03-3
H#rstHi >4 TBERCEMSNE RERFEADSRMR - EFBEEERESS 45 @&5)
hEERF 112601 FE
RLRP08129 e BAL A
E 5 Al | i R — : 50 ~ 54 % _ i 55 ~ 59 %
= 50 % 51 % 52 53 % 54 & % 55 % 56 % 57 7% 58 % 59 %
5 476 94 96 99 90 97 555 104 99 111 117 124
Rt = 260 55 58 40 50 57 285 60 48 57 56 64
Z 216 39 38 59 40 40 270 44 51 54 61 60
5 6 2 1 2 - 1 3 — - 1 1 1
Rt = 1 1 — — — - 2 — — 1 1 —
2 5 1 1 2 — 1 1 — _ — — 1
g 29 3 3 6 6 11 45 10 10 9 8 8
KEERT = 22 2 2 5 5 8 15 3 5 4 2 1
8 7 1 1 1 1 3 30 7 5 5 6 7
5 66 14 11 10 15 16 66 19 7 15 11 14
RS 7 39 7 7 4 9 12 37 11 5 8 6 7
8 27 7 4 6 6 4 29 8 2 7 5 7
g 60 6 9 11 21 13 84 13 20 12 23 16
RIER 5 32 4 3 6 11 8 46 6 9 7 14 10
28 28 2 6 5 10 5 38 7 11 5 9 6
H 25 5 7 5 3 5 25 5 4 8 6 2
yNELN] 5 12 2 3 2 1 4 12 2 3 3 3 1
8 13 3 4 3 2 1 13 3 1 5 3 1
B 4 — — 3 — 1 8 1 2 — 2 3
RN & 1 — — — — 1 3 1 — - 1 1
% 3 — — 3 — e 5 — 2 — 1 2
B 19 5 3 4 5 2 23 5 2 7 4 5
e 5 8 3 1 — 3 1 11 4 1 3 — 3
8 11 2 2 4 2 1 12 1 1 4 4 2
B 15 5 6 2 — 2 15 1 4 3 3 4
KRB & 10 4 4 2 — — 7 o 2 1 1 3
2z 5 1 2 — — 2 8 1 2 2 2 1
5 1 — — — — 1 — — — — — —
KEH 5 — — — — — — — — - — — —
2z 1 — — — — 1 - — — — — —

S6H

—

60




NEE LIRS e B P ST
A # | RHA3HATERZE o 1222-02-03-3
R#atshize o4 TEEBENSNE RERERAOERER - FEEEERS DS GE6)
chEERE 1124501 AJE
RLRP08129 4 BR A
& 5 F o - 60 ~ 64 % i : 65 ~ 69 %
= 60 % 61 % 62 % 63 64 & 3 65 B% 66 % 67 % 68 Bk 69 %
B 612 134 132 103 137 106 549 125 112 118 119 75
4 & & 319 63 63 59 81 48 275 59 55 57 65 39
Z 293 71 64 44 56 58 274 66 57 61 54 36
B 12 3 4 2 — 3 6 ] 1 2 1 1
KL = 5 — 1 2 — 2 2 1 — 1 — —
% 7 3 3 — e 1 4 — 1 1 1 1
5 35 8 8 4 10 5 32 11 3 7 8 3
RER 5 18 2 5 3 5 3 17 7 2 3 3 2
ZZ 17 6 3 1 5 2 15 4 1 4 5 1
5 78 17 15 13 22 11 68 13 16 17 11 11
NN B 38 10 5 6 12 5 27 4 7 6 5 5
k8 40 7 10 7 10 6 41 9 9 11 6 6
5 73 12 18 11 16 16 70 16 15 20 14 5
KRt = 42 6 9 7 10 10 39 7 10 11 8 3
gy 31 6 9 4 6 6 31 9 5 9 6 2
5 43 15 9 8 6 5 40 11 5 7 12 5
REF 5 21 5 7 4 4 1 18 4 2 2 7 3
oy 22 10 2 4 2 4 22 7 3 5 5 2
5 — 2 3 2 1 15 3 -— 2 8 2
FAHERS B — — 3 — 1 7 2 — — 3 2
Z — 2 — 2 e 8 1 e 2 5 —
B 35 9 8 6 8 4 21 6 7 3 2 3
yNEE( ] = 17 5 3 2 4 3 16 4 6 3 1 2
§*q 18 4 5 4 4 1 5 2 1 - 1 1
5 16 6 — 3 4 3 25 4 9 5 5 2
B 5 10 4 — 2 3 1 9 1 5 1 2 —
2z 6 2 — 1 1 2 16 3 4 4 3 2
B 3 — — 1 2 — 5 1 1 1 1 1
KEN 5 1 — — — 1 - — - - — — —
2z 2 — — 1 1 — 5 1 1 1 1 1




ZaNE IR R TCER B P B
H # K H3HAT4RZ: E= 1222-02-03-3
R#sti 4 EEMOLENENE RERERADERER - FREEERS S5 ED
chEERER 112401 A JE
RLRP08129 4az B A
& 5 - S 70 ~ 74 B i : 75 ~ 19 B
a8 B 0 5% 1 % 72 73 % 74 & i 5 B 76 % 7B 78 79 %
g 376 80 74 90 77 55 220 60 52 30 36 42
a4 & 7 187 43 41 32 42 29 98 31 24 18 9 16
8 189 37 33 58 35 26 122 29 28 12 27 26
5 2 1 1 — - — 1 — 1 — — —
REFt % 1 — — — — — — — — - —
Z 1 — 1 o — e 1 — 1 — — —
5 25 5 8 3 6 3 9 2 2 2 — 3
REELT 5 12 2 5 1 2 2 5 1 2 1 — 1
8 13 3 3 2 4 1 4 1 e 1 — 2
5 36 9 4 10 5 8 20 3 11 2 3 1
RS 5 16 3 2 5 3 3 10 2 6 — 1 1
2z 20 6 2 5 2 5 10 1 5 2 2 —
S 46 12 8 8 10 8 27 4 6 2 6 9
KIERT = 25 6 5 3 9 2 12 2 2 2 1 5
Z 21 6 3 5 1 6 15 2 4 — 5 4
5 33 5 5 9 9 5 13 4 4 2 1 2
KIES 5 16 4 4 4 3 1 4 4 — — — —
2z 17 1 1 5 6 4 9 — 4 2 1 2
5 4 1 — — 3 — 6 5 e 1 — —
RIERS % 3 1 — — 2 — 1 — e 1 — -
8 1 — — — 1 — 5 5 — — — —
5 14 6 2 2 2 2 7 1 2 - 2 2
yNE ) % 8 5 1 — — 2 3 e 2 — — 1
Z 6 1 1 2 2 e 4 1 — e 2 1
5 7 2 2 1 — 2 4 1 — 1 — 2
KRB 5 5 1 2 — - 2 1 B o 1 — —
8 2 1 — 1 — — 3 1 — — — 2
5 2 — 1 — e 1 o 1 — — -
KER &5 2 — 1 — 1 — 1 - 1 — — —
& _ _ - _ - - . - . - _ _

#
o




ANk L LB LB P BT

H # |XAHAEEZ = 5 1222-02-03-3
A #Et sz 4 TEHEROCEMSHNE REBRGEADERMER - S8 MEFERS D7 (EB)
hEERE1124E01 AE
RLRP08129 okl Bf7 0 A
& oA | R . 80 ~ 84 % ] 85 ~ 89 % “
= 80 % 81 % 82 % 83 % 84 % = 85 % 86 % 87 % 88 % 89 Bk
% 208 46 45 46 35 36 124 36 33 13 24 18
48 E = 80 20 14 22 15 9 36 13 9 3 6 5
gy 128 26 31 24 20 27 88 23 24 10 18 13
REFT 5 — — — — — — — — — — — —
ﬁ — . _ _— . —_ — . — e _ —_
£ 22 5 6 4 3 4 9 2 3 1 1 2
REEFT = 9 1 3 1 2 2 4 2 - — 1 1
% 13 4 3 3 1 2 5 - 3 1 e 1
5 23 4 5 4 3 7 16 6 3 1 5 1
KA 5 6 3 — — 1 2 5 2 1 1 — 1
528 17 1 5 4 2 5 11 4 2 — 5 —
£ 24 7 7 4 3 3 16 2 9 3 2 —
RE S 6 3 — 2 — 1 1 — 1 — — —
7 18 4 7 2 3 2 15 2 3 3 2 —
5 23 7 3 4 5 4 4 2 — 1 - 1
KA 7 6 1 1 2 1 1 1 — - 1 — —
4 17 6 2 2 4 3 3 2 — — — 1
g 1 — — — 1 — — — — — — —
FAERT % 1 — — — 1 — — — — — — —
ﬁ — i o — — — — S — p— _ -
H 5 1 3 1 . — 6 2 1 — — 3
yNER] 5 — — — — — — 3 2 e — — 1
= 5 1 3 1 — — 3 — 1 — — 2
5 — — — — — — 3 1 1 — 1 —
KB 5 — — — — — — 1 — - — 1 —
2z — — — — — — 2 1 1 e — —
KEN = — — — — — — — — — — — —
éz — _— . . — J— _ I o e — —




Nk RELREE TCER R P B EE
H #  |XHA3HFIRZ = 5 1222-02-03-3
R&steiaz 4 TEERUEMSNE HEERFRADERMER - FRERFERS 77 @)
chEERE 1125601 AE
RLRP08129 4EET B A
\ 90 ~ 94 B% 95 ~ 99 3% .

& 5o A & 3 90 7% 91 B% 92 B% 93 % 94 B = 95 Bk 9 % 97 B 98 % 99 % 100 7L
S 50 10 18 11 7 4 6 1 1 4 — — -

4e E e 13 3 5 3 2 — 2 1 — 1 — — -
2z 37 7 13 8 5 4 4 — 1 3 — — —

RS #H — — — — — — — — — — — — —
4 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

B 4 1 2 — 1 — — — = — — — -

REERY * — — — — — — — — — — — — —
28 4 1 2 — 1 — — — — — — — —

& 6 1 2 1 — 2 — — — — — — —

KA % 1 — 1 — — — — — — — — — —
o8 5 1 1 1 — 2 — — — — — — —

5 9 — 3 3 3 — 1 — 1 — — — —

RER 7 2 — 1 1 — — — — — — — — -
o8 7 — 2 2 3 — 1 — 1 — — — —

5 1 1 — - = — — — — — — — —

REF 5 — — — — — — — — — — — — —
L 1 1 — — — — — — — — — — —

RN & — — = — — — — — — — — — -
ﬁ _— I . o . _ o o — _— _ o —

3 3 — 2 — — 1 1 — — 1 — — —

KEAT = 2 — 2 — — — 1 — — 1 — — —
2z 1 — — — — 1 — — — — — — —

RIS 5 — — — — — — — — — — — — -
ﬁ o . e _ e _ . _ . . . — —

RER 5 — — — — — — — — — — — - -
ﬁ — . — . o e . . . . . i —




nEIFE AmELRE TR R P BT

H # X H 3 HRT#mE = g 1222-02-03-3
A#ist s> 4 TEERCENSHE RERFREAOSEZMER - FRMEERS 77 (&L
hEERE 124501 B &

RLRP08129 s B A

B R | B | & — PRI . L :
& 0 % 1 3% 2 B 3 % 4 5% R 5 % 6 % T % 8 9 &

5 44 — — — - — e — — 2 — 2

KE = 20 — — - - — — — - 2 — 2

= 24 — — — — — — — — — — — —

B 943 22 7 5 4 4 2 27 5 6 8 3 5

REM = 526 11 4 2 2 3 — 21 5 4 6 3 3

@ 417 11 3 3 2 1 2 6 — 2 2 — 2

E 705 26 3 3 6 5 9 23 3 3 5 5 7

FEEMN C2 377 15 1 3 4 3 4 13 2 2 3 2 4

58 328 11 2 — 2 2 5 10 1 1 2 3 3

5 791 18 1 4 5 4 4 15 6 4 2 — 3

FEE % 400 10 1 4 4 — 1 6 4 1 — — 1

@ 391 8 - — 1 4 3 9 2 3 2 — 2

S 816 27 9 4 5 5 4 24 4 5 7 5 3

E=ZR = 435 15 5 2 3 1 4 13 — 3 6 3 1

1 381 12 4 2 2 4 - 11 4 2 1 2 2

E11E + HL60E




NiE LR TCER B P BB RN
H # KA 3HAT#RZ uE 1222-02-03-3
R#&atHizz 4 TEEROUEMESNE REREREADEEER - £F®EEERE DS LD
chEERE 1124501 HJE
RLRP08129 4EEL B A
AR TR R e— 0 ~ 1A _ ~ A
& F 10 B% 11 % 12 5% 13 3% 14 5% & & 15 % 16 17 5% 18 Bk 19 3%
5 4 1 1 1 1 — — — — — — —
REFT & 3 1 1 1 — - — — — — — —
2 1 — — — 1 - - — — — — —
5 34 10 8 5 5 6 29 7 10 2 5 5
Bt 5 21 7 6 3 2 3 18 4 7 1 3 3
§28 13 3 2 2 3 3 11 3 3 1 2 2
3 18 3 4 3 5 3 24 7 4 6 2 5
PRER = 8 1 1 2 3 1 17 4 2 6 2 3
% 10 2 3 1 2 2 7 3 2 - — 2
B 30 4 6 5 7 8 25 7 2 6 7 3
FEER = 13 2 4 2 1 4 12 3 1 3 4 1
g2y 17 2 2 3 6 4 13 4 1 3 3 2
H 30 7 7 6 6 4 30 4 3 5 8 10
JEER = 10 2 2 3 2 1 16 1 — 2 6 7
§4 20 5 5 3 4 3 14 3 3 3 2 3




N TER BRI P =
H ¥ R A 3HAT&RZE 1222-02-03-3
A#atHdlizRz4 FEMENE WERERADEEER - FREETFES 27 (E12)
chEE R 124501 A
RLRP08129 Yz B A
% 5 _ 20 ~ 24 % 25 ~ 29 B% |
& i 22 PR 557 24 & 3 7%
RER — — — — 2 — — —
45 10 8 9 10 8 61 18 6 12 14
Bt 29 7 4 7 6 5 35 11 2 6 7
16 3 4 2 4 3 26 7 4 6 7
33 7 5 6 8 7 48 15 11 6 6
FEER 14 2 1 3 5 3 21 10 5 5 1 6
19 5 4 3 3 4 21 5 5 6 5 —
32 7 5 8 7 5 57 9 5 11 12 10
BN 17 3 4 2 5 3 27 4 8 6 4 5
15 4 1 6 2 2 30 5 7 5 5
42 1 6 17 7 11 65 9 16 13 11
JEER 23 1 1 10 4 7 40 4 10 8 6
19 o 5 7 3 4 25 5 6 5 5

FI3H ¢ H60H




AN e CERLER P B =TT
A # | XHA3HAIERZE = 5 1222-02-03-3
A #stiz o4 TEEROUENSHNE RERFRADEIZER - S8R EEEEE DS (E13)
hEERE1124E01 HE
RLRP08129 yazt B A
T - — ‘ 30 ~ 34 5% i 35 ~ 39 %
& : 30 % 31 B 32 % 33 % 4 % & 3 35 % 36 % 37 38 39
H 12 1 4 2 3 2 — — — — — —
RKER 5 5 1 1 1 1 1 - — — — — —
8 7 — 3 1 2 1 — o e — — —
5 55 13 14 1 7 10 53 6 11 10 19 7
LEf = 31 6 7 6 7 5 30 2 7 5 11 5
iz 24 7 7 5 — 5 23 4 4 5 8 2
5 49 13 9 8 10 9 37 7 6 10 5 9
PE = 26 7 4 3 6 6 21 4 3 7 1 6
iz 23 6 5 5 4 3 16 3 3 3 4 3
E 45 10 7 6 12 10 55 14 6 14 10 11
FEEN = 22 5 4 2 8 3 37 11 5 9 5 7
i@ 23 5 3 4 4 7 18 3 1 5 5 4
5 58 13 15 8 11 11 44 13 12 9 4 6
EER 5 37 8 11 7 4 31 10 8 6 2 5
E°8 21 5 4 1 13 3 4 3 2 1




AL LR TCEBO BRI P B =TT

A # | XH3HATERZ £ 95 1222-02-03-3
R#atrc o4 TEEROLENSNE RERFRAOEEMER - SR EEFERE 7 @1
rhEEREH 112601 AE
RLRP08129 A=t EERT A
& o | s _ 40 ~ 44 % i 45 ~ 49 3%
= 40 B 41 5% 42 B 43 B 44 B & & 45 B 46 B 47 % 48 B 49 3%
5 4 — 1 3 s e 1 — — — - 1
KET 5 — — — — — — — — o — — —
8 4 - 1 3 — — 1 — o — — 1
5 73 13 15 19 16 10 79 15 19 16 13 16
RER = 48 7 7 14 12 8 43 9 11 11 6 6
z 25 6 8 5 4 2 36 6 8 5 7 10
5 39 9 8 7 10 5 48 11 10 7 8 12
PEER " 26 7 4 4 6 5 23 6 5 2 3 7
8 13 2 4 3 4 — 25 5 5 5 5 5
H 46 5 10 8 9 14 56 9 16 15 7 9
rEE A 5 30 2 8 4 8 8 29 6 7 7 3 6
8 16 3 2 4 1 6 27 3 9 8 4 3
5 28 7 5 3 7 6 59 13 8 17 11 10
JEEN = 16 5 3 1 3 4 31 4 3 10 8 6
L 12 2 2 2 4 2 28 5 7 3 4




NG R e B P BB
A # | XHA3HAERZ = 5 1222-02-03-3
H#rstizt> A TEEROVERMENE BRERFEEAOERMER - FEREFES S (1)
hEERE 12401 A&
RLRP08129 HEET A A
& 5 5 - . 50 ~ 54 % : i : 55 ~ 59r§§
= & 50 B 51 % 52 53 B 54 % & i 55 % 56 Bk 57 &% 58 Iz 59 %
E 6 — 2 2 1 1 4 2 1 — 1 —
REFT = 2 — 1 - o 1 1 1 — o — —
27 4 — 1 2 1 — 3 1 1 — 1 —
5 86 15 20 22 17 12 85 19 11 19 14 22
HER 5 47 10 14 7 10 6 49 17 7 9 4 12
z 39 5 6 15 7 6 36 2 4 10 10 10
5 57 13 11 12 9 12 51 9 6 5 16 15
PEER & 32 7 8 7 4 6 26 6 4 4 6 6
q 25 6 3 5 5 6 25 3 2 1 10 9
& 43 18 7 7 5 6 62 8 13 12 14 15
B0 = 22 10 6 2 2 2 31 1 7 5 12 6
5y 21 8 1 5 3 4 31 7 6 7 2 9
5 59 8 16 13 8 14 84 12 19 20 14 19
LB = 32 5 9 5 5 8 45 8 5 12 6 14
g 27 3 7 8 3 6 39 4 14 8 8 5




ZaNE Rk R R TR B P B E T
A # | RHA3HATRZE £ 9 1222-02-03-3
A#sti o4 TEEROUERSNE REREFRADEFER - £8MEEFERE S5 (EE16)
hERF1124F01 B E
RLRP08129 g ETVEDN
& & Rl - - 60 ~ 64 % i 65 ~ 69 %
& 3 60 % 61 % 62 % 63 % 64 % = 65 % 66 % 67 % 68 % 69 B
5 4 — — 2 1 1 — — — — — —
REFR k2 — — 2 — — e - — — — —
528 2 — — — 1 1 — — — — — —
5 82 17 18 14 17 16 66 14 16 19 11 6
=t = 42 7 12 8 10 5 38 10 5 13 6 4
<8 40 10 6 6 7 11 28 4 11 6 5 2
5 60 10 13 9 15 13 68 14 15 11 16 12
P E b 33 8 6 4 10 5 40 10 7 6 12 5
5y 27 2 7 5 5 8 28 4 8 5 4 7
H 82 17 17 14 19 15 76 19 15 15 15 12
EE = 43 8 10 11 7 32 4 5 7 7 9
2z 39 9 7 7 8 8 44 15 10 8 8 3
B 81 20 20 13 15 13 57 12 9 9 15 12
JEER = 43 8 10 9 11 5 30 5 6 4 11 4
2 38 12 10 4 4 8 27 7 3 5 4 8




ANk et TR B P IS5 T

H # K H3HF4RZ= E 1222-02-03-3
HéeatHzR 4 TEEMOLENSNE HERERAOKEMEE  FBREFRE TS GELD
hERF12F01 B K
RLRP08129 qas B A
E o ow | R - 70 ~ 74 B ] 5 0~ 79 B _
& 3 0 % 1 2 B 3 B 4 B & 5 B I T 8 % 79 B
5 1 o — — - 1 1 1 — — — —
AREFT 5 — — — — — e — — - - — —
8 1 — — — - 1 1 1 — — — -
F 62 10 12 20 12 8 30 8 7 3 5 7
HER = 29 5 5 6 8 5 13 5 2 2 — 4
1 33 5 7 14 4 3 17 3 5 1 5 3
F 41 11 9 11 7 3 33 11 8 6 6 2
PEE = 16 4 2 6 1 3 19 5 3 6 4 1
& 25 7 7 5 6 — 14 6 5 — 2 1
5 66 9 16 19 13 9 27 8 2 5 7 5
B 5 36 7 12 5 8 4 13 6 1 4 2 —
iz 30 2 4 14 5 5 14 2 1 1 5 5
5 37 9 6 7 9 6 41 12 8 6 6 9
JEEN e 18 4 2 5 5 16 6 5 1 1 3
B8 19 5 4 5 4 1 25 6 3 5 5 6




NBFE iREIEES LB P B E TS
A #  |XA3HAI&EE = % 1222-02-03-3
A#atezzz4 EEROEERNSAE RERFEADEEER - SR MEFRE DD EE18)
hERE 11201 HE
RLRP08129 4= BEAT A
& 5 % _— - 80 ~ 84 % : 85 ~ 89 B%
= 80 % 81 % 82 % 83 % 84 % & 85 % 86 % 87 % 88 % 89 %
E; 1 1 — — — — — — e — — —
REF 5 1 1 — - — — — o — — — —
é( —_ — — — _ — — _ . _ _ -
£ 30 5 8 9 5 3 18 4 5 1 4 4
HRER 5 16 5 3 5 3 — 4 1 3 — — —
- 14 - 5 4 2 3 14 3 2 1 4 4
B 29 9 3 9 5 3 15 1 6 2 5 1
PEE % 14 3 2 5 3 1 5 — 2 — 3 —
g2y 15 6 1 4 2 2 10 1 4 2 2 1
5 24 3 8 5 4 4 20 10 1 - 4 5
= # 12 1 4 4 2 1 4 3 — — — 1
7 12 2 4 1 2 3 16 7 1 — 4 4
% 26 4 2 6 6 8 17 6 4 4 2 1
JEER H 9 2 1 3 2 1 8 3 2 1 1 1
% 17 2 1 3 4 7 9 3 2 3 1 —




NG by TEEERA SR P B =TT

H &  |XA3HATERZE =5 1222-02-03-3
R#érstiarz4 CEROLENSNE RERERADSEES - EREEERS T2 @E19)
hEEREI2F0LAE
RLRP08129 4aEt BAr A
\ 90 ~ 94 % 95 ~ 99 3% .
BEH e e w T o m [ 9 m [ 2n [ o8 | wa | 68 [ ne | wsm| o&| 85| o & | o
REH % — — — — — — — — — — — — -
ﬁ J— —_— — _— — — _ _— — . _— —_— —_
G 6 3 2 1 — — — — — — — — —
RER 5 1 1 — — — — — — — — — — —
28 5 2 2 1 — — — — — — — — —
G 4 1 2 1 — — 2 1 — 1 — — —
EER 7 1 — — 1 — — 1 1 — — — — —
E28 3 1 2 — — — 1 — — 1 — — —
5 10 2 2 3 3 - 2 — — 2 — — —
FE B % 4 1 — 1 2 — — — — — — — —
L 6 1 2 2 1 — 2 — — 2 — — —
i 7 1 3 2 — 1 — — — — — — —
b= % 2 1 1 — — — — — — — — — —
28 5 — 2 2 — 1 — — — — — — —

20§ JE60K




N - TELE

TEER LB P B =T
H #  |ZRA3HATR = 9 1222-02-03-3
R stk 4 TEEROLENSNE HEEEFREAOEREMET - FBEREEREGD5 E20)
hEERE 11201 K
RLRP08129 S EER BAL A
B 5 5 — L ; 5~ 9
& i 0 % 1 5% 3 Bk = 5 % % T % 8 % 9 %
6, 334 179 38 30 37 32 196 44 45 29 40
= 3, 291 93 21 19 20 13 101 24 21 16 20
3, 043 86 17 11 17 19 95 20 24 13 20
73 2 — — — — 2 2 — — — 2
KLY 32 1 — — — — 1 — — — — —
41 1 — — — - 1 2 — — — 2
408 9 1 1 2 1 4 8 1 2 2 2
KEERT 205 7 1 1 — 1 4 5 1 — 2 2
203 2 — — 2 — 3 — 2 — -
704 14 1 4 5 2 2 21 4 3 6 6
AT 350 9 1 3 2 2 1 9 — — 5 4
354 5 — 1 3 — 1 12 4 3 1 2
781 29 8 5 6 6 4 31 8 11 3 4
KER 404 15 2 4 3 3 3 13 4 4 — 2
377 14 6 1 3 3 1 18 4 7 3 2
451 11 — 1 4 1 5 17 6 3 1 3
KIEF 225 3 — — 3 — 10 6 — — 1
226 8 — 1 1 1 7 — 3 1 2
98 6 3 2 — 1 4 2 - 1 1
RN 45 3 2 — — 1 = — — — —
53 3 1 2 — - 4 2 — 1 1
313 14 3 2 2 4 11 4 2 1 —
RER 163 4 2 — 1 — 5 2 — 1 —
150 10 1 2 1 4 6 2 2 — -
248 8 3 1 — — 15 3 1 2 4
R EHAS 123 5 2 1 — — 5 1 1 — 1
125 3 1 — — — 10 2 — 2 3
28 1 — — — — — - — — —
KEN 11 - — — — — — —_ — — —
17 1 — — — - — — — — —

21 ¢+ HL60E]




Nk {REINEEE TR LB PS5
H % R A 3HATMRZ x5 1222-02-03-3
R #ati o4 TEEGOLENSNE RERFRAOEZ MR - £8EMEFRES TS 2D
chEERE 1124501 A i
RLRP08129 SRR BAL: A
R S T — 10 ~ 14 7 ~ 19 R :
= 10 B% 14 & 17 % 18 % 19 %
g 217 40 52 34 46 45 257 55 44 54 51 53
& & = 111 21 28 22 18 22 131 27 24 29 25 26
2 106 19 24 12 28 23 126 28 20 25 26 27
5 2 2 — - — — 5 — — 2 1 2
KEHT = 1 1 - - — - 3 — — 1 1 1
gy 1 1 — — e — 2 - — 1 — 1
5 13 2 4 — 4 3 19 4 — 5 5 5
REEFT 5 3 1 1 — 1 — 8 1 — 3 ] 3
7 10 1 3 — 3 3 11 3 — 2 4 2
H 20 — 6 5 3 6 31 8 3 12 4 4
RS =) 15 — 4 5 2 4 14 4 1 4 2 3
2 5 — 2 — 1 2 17 4 2 8 2 1
5 20 2 4 4 5 5 26 7 3 5 7 4
RFEHE == 16 2 4 3 3 4 10 2 2 2 2 2
% 4 — - 1 2 1 16 5 1 3 5 2
5 13 4 3 2 3 1 31 3 11 6 5 6
YN 5 8 3 2 1 1 1 14 3 5 3 1 2
B8 5 1 1 1 2 — 17 — 6 3 4 4
5 3 1 1 e 1 — 4 1 1 - 2 —
FAERT & 1 — — e 1 . 1 = — — 1 —
E°8 2 1 1 — - — 3 1 1 — 1 —
5 18 2 4 2 5 5 17 4 2 3 3 5
KA 5 10 1 3 2 1 3 9 3 1 3 1 1
2z 8 1 1 o 4 2 8 1 1 — 2 4
5 16 4 4 2 2 4 16 3 6 2 2 3
KB & 4 2 e 1 — 1 9 2 5 1 1 —
iz 12 2 4 1 2 3 7 1 1 1 1 3
z 2 — o — 1 1 2 - - — — 2
KER 5 1 — — — 1 — 1 e — — — 1
7 1 — — — — 1 1 - - — — 1

225 5 HR60H




Nk AR TEEE R A P BT
H # | XH3HAEERZE = 5% 1222-02-03-3
A&t 4 TEEOUEM RN E  RERERAOEER - FBMEERS S5 (E22)
chEERER 112401 HJE
RLRP08129 ST B R ETRDN
E oA | _ 20 ~ 24 3% i : 25 ~ 29 3%
& i 20 % 21 % 22 Bk 23 % 24 % & ; 25 % 26 % 27 % 28 % 29 %
5 341 62 51 81 74 73 428 86 97 86 78 81
& 5t 5 183 29 28 42 45 39 233 49 54 43 39 48
2z 158 33 23 39 29 34 195 37 43 43 39 33
B 5 — 2 1 - 2 7 2 — 2 1 2
KEFT = 3 — 1 1 e 1 3 1 - — 1 1
8 2 — 1 — — 1 4 1 — 2 — 1
5 25 6 7 4 4 4 28 8 5 8 5 2
REERT = 11 1 5 2 2 1 19 5 4 6 3 1
iz 14 5 2 2 2 3 9 3 1 2 2 1
B 45 8 5 5 14 13 41 5 9 11 9 7
KRS = 24 2 4 2 9 7 14 2 - 5 2 5
8 21 6 1 3 5 6 27 3 9 6 7 2
5 37 4 4 11 7 11 55 7 13 18 7 10
REER & 22 3 2 7 2 8 28 5 6 6 5 6
€ 15 1 2 4 5 3 27 2 7 12 2 4
5 29 7 5 8 4 5 31 9 4 4 5 9
KEF = 15 4 4 3 3 1 16 5 4 2 1 4
iz 14 3 1 5 1 4 15 4 — 2 4 5
B 5 1 1 — 1 2 7 1 3 — 2 1
RAER 7 3 1 1 — - 1 5 — 2 e 2 1
<8 2 — — - 1 1 2 1 1 — — -
B 21 5 2 7 5 2 14 2 5 — 4 3
pNE ] b 9 1 — 4 3 1 10 1 3 - 4 2
Z 12 4 2 3 2 1 4 1 2 — — 1
5 23 6 1 5 8 3 20 2 7 2 2 7
RS 7 13 3 1 2 6 1 11 1 2 2 2 4
528 10 3 — 3 2 2 9 1 5 - — 3
5 2 1 — 1 — e 2 - 1 — 1 —
KEN % 1 1 — — — — 1 — 1 — — —
% 1 — — 1 — — 1 - o — 1 —




A 58%2111 — | e @ 0 s © ) —lw o ol a0 | —
t—  <F —
- ..
o g B
M i
e
& &
0|7
[N TN
Ko Y o D M Nl O O] W Wt = D] 1734211~_~
oy S S S - -
NiBITaN] Y
ok "
m%
i &
s
M%M_~_8534319634132 QI <F O et | e e
I 2 =
K
B =
) %%%W__4228445 0l 1o — - e ™ ™ o =
o | IR
e
w
™
- 45
JoN|
& o
~— ™
R
&
EA DD O =P O N D 0~ - Ot M D~ 0o N O < NN O I~ O e
I =
i
5| |«
=
.Er W W O o e W ¢ M <P IO O DD O e | e e [ IR o B I B o e i O T o R
\E M~ o <
T
BR Eie
M@MEW
R
ook
S
M—MEWWT %M%312633624w6733__~m31231211
4+ =
k=
= =
=
Ei m&ml — ] A S0 0 W | 0 e o 0 A =
z g
o Y
I E
N
> <
2 s
xmw 2 O 0O | vt N o wlo ¥ Nnlo o wnlw e e ol A Tl I R I
Mb o o<f <f — —
~ o |1
e
yod
o
%M%312211633853422___633422___
Ei
o
e
W o <F N W M~ 0 M~ Al WM A b~ <t M| o~ W O M~ o
i
% @
I
WMU
o
= =
o
I %umEﬁﬁ:ﬁ%ﬁﬁ%i%%ﬁﬁ%ﬁ%%ﬁ%%ﬁﬁ%#%%ﬁﬁ%ﬁ
.A -
1
<t
N =
REE o e 2 o a 2 s a 2 a 2
.@m,rmm s i BH H? [ 4 < B o
B i I 4 K K K K K K K K K
£ 5
(o'




N | TEER LB S
H $#  |XA3HAIRZE =z 9% 1222-02-03-3
R#stik4 TEHEOLERNSNE RERFRAOERMER - EEMEFERS 57 (E24)
hERE 112501 HE
RLRP08129 SEHEER BEAT A
B B T - 40 ~ 44 B% i : 454~497§>‘z
& 3 40 PR 41 B% 42 B 43 44 B% & 45 % 46 % 4T 5% 48 % 49 B
H 388 72 89 89 68 70 411 88 74 95 71 83
& & = 227 42 52 50 41 42 227 51 38 52 38 48
2z 161 30 37 39 27 28 184 37 36 43 33 35
5 8 1 2 3 — 2 1 — - - 1 —
KEFT = 3 1 1 1 - — 1 — — — 1 —
58 5 — 1 2 — 2 — . e - — —
5 22 8 3 2 4 5 25 4 3 8 2 8
REEFRT = 10 4 2 — 2 2 13 1 1 6 1 4
2z 12 4 1 2 2 3 12 3 2 2 1 4
H 40 6 8 11 6 9 35 4 5 5 10 11
RS = 21 3 5 7 3 3 21 2 2 4 6 7
5y 19 3 3 4 3 6 14 2 3 1 4 4
5 42 8 13 8 5 8 49 14 3 9 9 14
RER = 25 7 9 3 2 4 29 10 1 3 5 10
gy 17 1 4 5 3 4 20 4 2 6 4 4
H 35 7 11 10 4 3 33 8 7 10 5 3
KA 5 19 3 5 6 3 2 21 7 5 5 3 1
Xz 16 4 6 4 1 1 12 1 2 5 2 2
g 7 — 3 2 2 s 5 1 1 2 1 —
RS 5 3 — 1 2 — — 3 1 1 1 — —
28 4 — 2 — 2 — 2 — — 1 1 —
5 25 5 7 6 3 4 11 7 2 e 1 1
KER 5 18 3 6 5 1 3 5 3 1 - — 1
% 7 2 1 1 2 1 6 4 1 - 1 —
5 21 3 3 8 3 4 12 2 1 6 2 1
KB 5 7 — 1 3 - 3 8 2 1 3 2 —
gy 14 3 2 5 3 1 4 - e 3 — 1
5 1 — — — 1 — 2 1 e — 1 —
KER 5 1 — — — 1 o o — — — — —
2z — — — — — — 2 1 - — 1 —




Nk iR TR LB P BT
A # | XHA3HFIHEZ 5 1222-02-03-3
A&tz 4 EEOHERISHE REREEADSEMER - £ MEER SS9 (&25)
thEERE 112601 A&
RLRP08129 SERER BAr A
AR I T — 0~ AR ] ® ~ 99 & :
& & 50 % 51 B 52 % 53 % 54 % = 55 Bk 56 B% 57 Bk 58 Bk 59 B
5 466 93 95 98 84 96 538 95 96 108 117 122
& & = 257 55 58 40 47 57 280 56 48 57 56 63
2z 209 38 37 58 37 39 258 39 48 51 61 59
5 6 2 1 2 - 1 3 — — 1 1 1
KEFT 5 1 1 e — — — 2 - — 1 1 —
2 5 1 1 2 — 1 1 - e — — 1
5 29 3 3 6 6 11 42 9 10 8 8 7
REEFRT = 22 2 2 5 5 8 14 3 5 4 2 —
% 7 1 1 1 1 3 28 6 5 4 6 7
S 64 13 11 10 14 16 65 18 7 15 11 14
RAFS C= 38 7 7 4 8 12 37 11 5 8 6 7
L 26 6 4 6 6 4 28 7 2 7 5 7
i 57 6 9 11 18 13 79 10 18 12 23 16
RENR 5 31 4 3 6 10 8 44 4 9 7 14 10
g 26 2 6 5 8 5 35 6 9 5 9 6
& 24 5 7 5 2 5 23 4 4 7 6 2
KEF 5 12 2 3 2 1 4 12 2 3 3 3 1
pou 12 3 4 3 1 1 11 2 1 4 3 1
5 4 — — 3 — 1 7 1 1 — 2 3
RN 5 — = — — 1 3 1 B o 1 1
2 3 — — 3 — — 4 — 1 — 1 2
B 19 5 3 4 5 2 22 4 2 7 4 5
Kt % 8 3 1 — 3 1 10 3 1 3 — 3
© 11 2 2 4 2 1 12 1 1 4 4 2
5 15 5 6 2 — 2 15 1 4 3 3 4
AT 5 10 4 4 2 — e 7 e 2 1 1 3
% 5 1 2 — — 2 8 1 2 2 2 1
5 1 — o — — 1 - e - — — —
KEN 7 — — — — — — — — — — — —
k8 1 — — — — 1 — — — — — —




NEHE R IR TEER B B ETER
A # | XKHA3HFIHEZ = 9 1222-02-03-3
H#atHizk 24 TEEROLENSNE RERERAOER MR - SR MEFRE 55 (E26)
chEERF124F01 HE
RLRP08129 EHFEER B A
& & “ 3 . 60_~64;7;§ * i 65 ~ 69 %
& ; 60 % 61 % 62 % 63 % 64  B% = 65 % 66 B% 67 % 68 % 69 %
5 605 132 131 102 135 105 546 124 112 118 117 75
& &t = 316 63 68 58 79 48 274 58 55 57 65 39
. 289 69 63 44 56 57 272 66 57 61 52 36
5 10 2 4 2 — 2 6 1 1 2 1 1
KL = 5 — 1 2 — 2 2 1 — 1 — —
§y 5 2 3 — - — 4 — 1 1 ] 1
E; 35 8 8 4 10 5 31 10 3 7 8 3
REERT B 18 2 5 3 5 3 16 6 2 3 3 2
5oy 17 6 3 1 5 2 15 4 1 4 5 1
S 78 17 15 13 22 11 68 13 16 17 11 11
AT 5 38 10 5 6 12 5 27 4 7 6 5 5
% 40 7 10 7 10 6 41 9 9 11 6 6
E; 72 12 18 11 15 16 69 16 15 20 13 5
KR o= 41 6 9 7 9 10 39 7 10 11 8 3
g2y 31 6 9 4 6 6 30 9 5 9 5 2
E 43 15 9 8 6 5 40 11 5 7 12 5
KA 5 21 5 7 4 4 1 18 4 2 2 7 3
@ 22 10 2 4 2 4 22 7 3 5 5 2
5 8 — 2 3 2 1 14 3 — 2 7 2
FAERT 5 4 — — 3 — 1 7 2 — — 3 2
o8 4 — 2 — 2 — 7 1 — 2 4 —
F 35 9 8 6 8 4 21 6 7 3 2 3
Kt = 17 5 3 2 4 3 16 4 6 3 1 2
i 18 4 5 4 4 1 5 2 1 — 1 1
5 16 6 — 3 4 3 25 4 9 5 5 2
R B 5 10 4 — 2 3 1 9 1 5 1 2 —
4 6 2 — 1 1 2 16 3 4 4 3 2
5 2 — — 1 1 — 5 1 1 1 1 1
KER 5 — — — — — — — — — — — —
o8 2 — — 1 1 — 5 1 1 1 1 1




ANBEFE HEROCE R P B ET
A # T4 1222-02-03-3
A%tz 4 TEEBRCEHSNE HEERFEREADEERNER - EBEEERE S5 (@27
hERE112F01HE
RLRP08129 SEMTE R B A
& 5 9 _ 0 ~ 74 B _ 75 0~ 79 B
374 80 90 75 55 60 51 30 42
& & 187 43 32 42 29 31 24 18 16
187 37 58 33 26 29 27 12 26
2 1 - — - — 1 — -
REHT 1 1 - — — — — — —
1 — 1 - - — 1 — 1 — —
24 5 8 3 5 3 9 2 2 2 3
KEERT 12 2 5 1 2 2 5 1 2 1 1
12 3 3 2 3 1 4 1 — 1 2
36 9 4 10 5 8 19 3 10 2 1
FSERT 16 3 2 5 3 3 10 2 6 — 1
20 6 2 5 2 5 9 1 4 2 —
46 12 8 8 10 8 27 4 6 2 9
AER 25 6 5 3 9 2 12 2 2 2 5
21 6 3 5 1 6 15 2 4 — 4
32 5 5 9 8 5 13 4 4 2 2
KA 16 4 4 4 3 1 4 4 o — -
16 1 1 5 5 4 9 — 4 2 2
4 1 — 3 — 6 5 - 1 -
RAHERS 3 1 — 2 — 1 — — 1 -
1 - - 1 - 5 5 - — —
14 6 2 2 2 7 1 2 — 2
KER 8 5 — — 2 3 - 2 — 1
6 1 2 2 — 4 1 — — 1
7 2 1 — 2 4 1 - 1 2
AT 5 1 - — 2 1 - — 1 —
2 1 1 - — 3 1 — — 2
2 — — 1 - 1 - 1 - —
KER 2 — o 1 — 1 — 1 — —

ZE28H 1 &




Nz LR TEER LB P B SR
H # XA 3HA TRz = 9% 1222-02-03-3
R#rstizzr4 TEERCEMESHE RERFEEADSEFEER - SR EEEESS 55 (E28)
hEERE1I2FE0LHE
RLRP08129 SEHEER B A
& _— _ 804~84)7§x“‘ ‘ 85 ~ 89 %
& 80 % 81 % 82 % % 84 & 85 % 86 % 87 % 88 B 89 %
S 208 46 45 46 35 36 123 36 33 13 24 17
& & = 80 20 14 22 15 9 35 13 9 3 6 4
% 128 26 31 24 20 27 88 23 24 10 18 13
KEF 5 — — — — — — — — — — — —
ét S . _ — e . S . i — — J—
S 22 5 6 4 3 4 8 2 3 1 1 1
REERT = 9 1 3 1 2 2 3 2 — - 1 —
7 13 4 3 3 1 2 5 — 3 1 — 1
5 23 4 5 4 3 7 16 6 3 1 5 1
RS = 6 3 — o 1 2 5 2 1 1 — 1
2% 17 1 5 4 2 5 11 4 2 e 5 —
S 24 7 7 4 3 3 16 2 9 3 2 —
RERS = 6 3 — 2 — 1 1 — 1 e — —
Z 18 4 7 2 3 2 15 2 8 3 2 —
S 23 7 3 4 5 4 4 2 - 1 — 1
KB % 6 1 1 2 1 1 1 e — 1 — —
3y 17 6 2 2 4 3 3 2 — - — 1
5 1 — — — 1 e — o — — — —
AR % 1 — — — 1 — e — — — — —
& _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
B 5 1 3 1 o — 6 2 1 — — 3
KER " — — — — — — 3 2 — — — 1
g2y 5 1 3 1 — — 3 e 1 — — 2
g — — — — — — 3 1 1 - 1 —
REEA Ve — — — — — — 1 — — — 1 —
% — — — — — — 2 1 1 e — —
BN 5 — — — — — — — — — — — -
ét — _ I _ — S _ _— _ — — —




NGk IR TEER LB P BT
A = K A 3 HAT4RZ: = 1222-02-03-3
Rtz z4 EEMOLERSNE RERFEADERER - FREEEREE TS (E29)
RERE12F01HE

RLRP08129 TR R B A

o 90 ~ 94 B% 95 ~ 99 #% .
& i Al n = T & - 100 3% PA |
50 18 11 7 4 6 4 -
& & 13 5 3 2 — 2 1 -
37 13 8 5 4 4 3 -
REtt — — — — — — — —
4 2 — 1 - — - —
KEER — — — — — — — —
4 2 — 1 - — - —
6 2 1 — 2 — — —
R 1 1 — — — — — —
5 1 1 e 2 — — -
9 3 3 3 - 1 — —
RIEH 2 1 1 — — — — —
7 2 2 3 — 1 — —
) — — — — — — _
KIEFT — — — — - — — —
1 _ - - - - - _
RIERT — — — — — o — —
3 2 - — ] 1 1 -
R 2 2 — — — 1 1 —
1 — e - 1 — — —
RERT e — — — _ _ _ _




NBAE SRR EEROLEM P B E T

H # X H 3HFil#w% = g 1222-02-03-3
A#etiiz 4 TEEROYEMSANE HEREEADERMER - FBNEERES S5 @30
thEEREF 112601 HE
RLRP08129 SEHE(E R B A
o oB | R | @ s — |~ 4B . L
& & 0 % 1 % 2 K 3 Bk 4 & 5 % 6 % T B I 9 %
5 27 — — — — — - 2 — — 1 — 1
REF = 12 — — — — — - 2 — e 1 — 1
gey 15 — — — — e e — — - — — —
S 927 20 6 5 4 3 2 26 5 6 8 3 4
LB 5 519 10 4 2 2 2 - 21 5 4 6 3 3
% 408 10 2 3 2 1 2 5 - 2 2 — 1
5 694 24 3 2 6 5 8 23 3 3 5 5 7
FEE R = 373 14 1 2 4 3 4 13 2 2 3 2 4
°q 321 10 2 — 2 2 4 10 1 1 2 3 3
5 782 17 1 4 5 4 3 13 5 3 2 — 3
FHER 5 398 9 1 4 4 — - 5 3 1 — — 1
% 384 8 — — 1 4 3 8 2 2 2 — 2
B 800 24 9 3 3 5 4 23 3 5 7 5 3
EEFR 5 431 13 5 2 1 1 4 13 — 3 6 3 1
g8 369 11 4 1 2 4 — 10 3 2 1 2 2

ERIN= e =]




Nk AR e B P BT
H # | RH3HARZ = 9% 1222-02-03-3
A&tk 4 TEEBENSNE HRERFRADEFER - S8 FEERS DS 3D
chEERE1124E01 A&
RLRP08129 SRR B A
& 5 “ Bl _ : 10 ~ 14 7% i 15 ~ 19 %
= 0 B 11 % 12 B 13 % 14 7% & 3 15 5% 16 B 17 B 18 B 19 7%
H 3 1 ] e 1 — — — — — — -
REH = 2 1 1 - — — — — — — — —
7 1 — — — 1 o — — — — o -
g 32 8 8 5 5 6 28 7 10 2 5 4
BN 5 19 5 6 3 2 3 17 4 7 1 3 2
= 13 3 2 2 3 3 11 3 3 1 2 2
5 18 3 4 3 5 3 24 7 4 6 2 5
PEER = 8 1 1 2 3 1 17 4 2 6 2 3
2 10 2 3 1 2 2 7 3 2 — — 2
F 29 4 6 5 6 8 25 7 2 6 7 3
BN = 13 2 4 2 1 4 12 3 1 3 4 1
58 16 2 2 3 5 4 13 4 1 3 3 2
5 28 7 7 6 5 3 29 4 2 5 8 10
EER B 10 2 2 3 2 1 16 1 - 2 6 7
27 18 5 5 3 3 2 13 3 2 3 2 3




N ET 4 2L ERA TEEROLE R P BT
H # K A3 HEl#RZ =B 1222-02-03-3
A&tz 4 TEEIOLEN SN E HERFRADEER - R MRERE DD (EE32)
chEER R 1124601 A i
RLRP08129 THEER BERL A
& 5 ‘% B . 20 ~ 24 B% ] 25 ~ 29 %
& % 20 % 21 % 22 % 23 B 24 B & i 5 % 26 % 27 % 28 % 29 Bk
KEFT = — — — — — — — — — - — —
éf —_— — _ — — — —_ — _ . _ —
5 43 9 8 8 10 8 60 18 11 6 11 14
RE 5 28 7 4 6 6 5 35 11 9 2 6 7
Z 15 2 4 2 4 3 25 7 2 4 5 7
B 32 7 5 6 7 7 44 15 9 8 6 6
PEEN 5 14 2 1 3 5 3 25 10 4 4 1 6
iz 18 5 4 3 2 4 19 5 5 4 5 —
5 32 7 5 8 7 5 56 9 15 11 12 9
BN = 17 3 4 2 5 3 27 4 8 6 4 5
2z 15 4 1 6 2 2 29 5 7 5 8 4
5 42 1 6 17 7 11 63 8 15 16 13 11
JEEN = 23 1 1 10 4 7 39 4 11 10 8 6
oy 19 — 5 7 3 4 24 4 4 6 5 5




Nk i et B {CER R P BT

H # | XHA3HARZE = 5 1222-02-03-3
RA#atiz4 TECEROENSNE RERERADERER - ERMEERS S5 (E33)
thEERE 1124501 A&
RLRP08129 SEHEER BEfir : A
E s oa | o — 30 ~ 34 3% ! 35 ~ 39 %
& & 30 % 31 % 32 % 33 % 34 B & 35 % 36 % 3T % 38 B 39 B
5 5 — 1 1 2 1 - - — — — —
REF 5 3 — — 1 1 1 — e — e — —
28 2 e 1 — 1 — — — - — — —
5 55 13 14 11 7 10 53 6 11 10 19 7
RER 5 31 6 7 6 7 5 30 2 7 5 11 5
@ 24 7 7 5 — 5 23 4 4 5 8 2
5 48 12 9 8 10 9 36 7 6 10 5 8
PEE R = 25 6 4 3 6 6 21 4 3 7 1 6
2z 23 6 5 5 4 3 15 3 3 4 2
5 43 10 7 5 12 9 55 14 6 14 10 11
FEER = 22 5 4 2 8 3 37 11 5 9 5 7
joq 21 5 3 3 4 6 18 3 1 5 5 4
£ 56 12 14 8 11 11 42 12 12 8 4 6
plf=ty = 37 11 7 7 4 30 10 5 2 5
<8 19 4 3 1 7 12 2 4 3 2 1




AN SRR TR ER P EET

A # | KRHAHASESE = 5 1222-02-03-3
A #stigz 4 TEEOUEN SN E RERERAOERER - £ FERER SS9 (E34)
~ hEERE112F01 AE

RLRP08129 SEHEER BEfY A

& oE | R _ 40 ~ 44 B ] 45 ~ 49 3%
& % 40 B% 41 % 42 B 43 % 44 % & % 45 B 46 B 4T 5% 418 % 49 %

H 3 — 1 2 — — — — — — — —

REFT = — — — — — — — — — - — —

iz 3 — 1 2 - e - - — — — -

5 72 13 15 19 15 10 78 15 19 16 13 15

SRER 5 48 7 7 14 12 8 43 9 11 11 6 6

E°8 24 6 8 5 3 2 35 6 8 5 7 9

5 38 9 8 7 9 5 48 11 10 7 8 12

FHE 5 26 7 4 4 6 5 23 6 5 2 3 7

= 12 2 4 3 3 - 25 5 5 5 5 5

B 46 5 10 8 9 14 54 8 16 15 7 8

FEEN o= 30 2 8 4 8 8 29 6 7 7 3 6

Z 16 3 2 4 1 6 25 2 9 8 4 2

i 28 7 51 3 7 6 58 13 7 17 11 10

EER = 16 5 3 1 3 4 31 4 3 10 8 6

2 12 2 2 2 4 2 27 9 4 7 3 4




NGk dmEd R {CERO LB P BT T

H # | XHA3HAERZ = 5 1222-02-03-3
H#&rateRagz 2 4 TCERERNSHE REEREFEAOERGER - E8%EEERES S (E35)
thEEREF 112501 FE
RLRP08129 SEHEER B A
E s oa | o . 50 ~ 54 ,ﬁi i : 55 ~ 59 %
& 50 % 51 % 52 % 53 Bk 54 % = 55 B 56 Bk 57 % 58 % 59 B

5 5 — 1 2 1 1 3 1 1 — 1 —
RET & 2 o 1 — _— 1 1 1 — — — —
8 — — 2 1 — 2 — 1 — 1 —
5 83 15 20 21 16 11 84 18 11 19 14 22
RER =l 46 10 14 7 9 6 48 16 7 9 4 12
8 37 5 6 14 7 5 36 2 4 10 10 10
5 57 13 11 12 9 12 50 9 6 16 15
FEER & 32 7 8 7 4 6 26 6 4 4 6 6
528 25 6 3 5 5 6 24 3 2 — 10 9
g 43 18 7 7 5 6 62 8 13 12 14 15
FEEN & 22 10 6 2 2 2 31 1 7 5 12 6
g8 21 8 1 5 3 4 31 7 6 7 2 9
5 59 8 16 13 8 14 83 12 19 20 14 18
JEER 5 32 5 9 5 5 8 45 8 5 12 6 14
8 27 3 7 8 3 6 38 4 14 8 8 4




AN kS AmEL R TEERCIER E BB TP

A # | RHA3HARE £ 9% 1222-02-03-3
R#rstizz4 TEHEOUENENE HERERADEZER - E8FEEE SS9 (8536)
HEREI2F0LARE
RLRP08129 Y RFER B A
e o ow | R _ 60 ~ 64 % i : 65~69r/§‘§*
& : 60 % 61 % 62 % 63  B% 64 5% = 65 % 66 % 67 Bk 68 % 69 %
5 3 — — 1 1 1 — — . — - —
RERt 5 1 — — 1 e — — — — — — —
&z 2 — — — 1 1 — — — — — —
H 81 16 18 14 17 16 66 14 16 19 11
RER = 42 7 12 8 10 5 38 10 5 13 6 4
7 39 9 6 6 7 11 28 4 11 6 5 2
5 60 10 13 9 15 13 68 14 15 11 16 12
PEE 7 33 8 6 4 10 5 40 10 7 6 12 5
&z 27 2 7 5 5 8 28 4 8 5 4 7
B 82 17 17 14 19 15 76 19 15 15 15 12
BN 5 43 8 10 7 11 7 32 4 5 7 7 9
28 39 9 7 7 8 8 44 15 10 8 8 3
g 80 20 19 13 15 13 57 12 9 9 15 12
JEER 5 43 8 10 9 11 5 30 5 6 4 11 4
2z 37 12 9 4 4 8 27 7 3 5 4 8

STH  4L60H




ANk e TCECER P =TT

H # | XRHA3HAREZ £ 5 1222-02-03-3
H#atHiR s 4 TEEROUENSNE RERFRAOSRER - SR MEERS 57 (E37)
chEE R 124501 A
RLRP08129 SEHE R ELvRN
Eow o | o . 70 ~ T4 5% ] 75~79E>3‘%—
= 70 B% 71 B 2 % 3 % T4 % & 5 B 6 B 7% 78 Bk 9 %
5 1 e — o — ] 1 1 — — — —
KEFT = — — — — — e - - — — - —
8 1 — — — e 1 1 1 — — — —
B 62 10 12 20 12 8 30 8 7 3 5 7
REN 5 29 5 5 6 8 5 13 5 2 2 — 4
28 33 5 7 14 4 3 17 3 5 1 5 3
B 41 11 9 11 7 3 33 11 8 6 6 2
FEER 5 16 4 2 6 1 3 19 5 3 6 4 1
8 25 7 7 5 6 — 14 6 5 — 2 1
5 66 9 16 19 13 9 27 8 2 5 7 5
FEER % 36 7 12 5 8 4 13 6 1 4 2 —
8 30 2 4 14 5 5 14 2 1 1 5 5
& 37 9 6 7 9 6 41 12 8 6 6 9
JEER 5 18 4 2 2 5 5 16 6 5 1 1 3
oy 19 5 4 5 4 1 25 6 3 5 5 6




LRI dmEER {EER B B ST

H # K HI3HHAI4RZ N 1222-02-03-3
RA#stikz4 TEERCEMSNE REREEADEIHER  FHEEEEE S D7 (&E38)
chEREF112F01FE
RLRP(08129 HIE R R A
B s o | s S 80 ~ 84 B _ i 85 ~ 89 7%
= 80 % 81 % 82 B 83  B% 84 % & i 85 Bk 86 % 87 % 88 % 89 %
5 1 1 o — — — — — — — — —
REH & 1 1 — — — — — — — — — —
ﬁ — — . . — _ . - e . _ I
5 30 5 8 9 5 3 18 4 5 1 4 4
L= e, 16 5 3 5 3 — 4 1 3 — — —
Z 14 — 5 4 2 3 14 3 2 1 4 4
5 29 9 3 9 5 3 15 1 6 2 5 1
FEE AN 5 14 3 2 5 3 1 5 — 2 — 3 —
Z 15 6 1 4 2 2 10 1 4 2 2 1
5 24 3 8 5 4 4 20 10 1 — 4 5
FEE = 12 1 4 4 2 1 4 3 — — — 1
2 12 2 4 1 2 3 16 7 1 - 4 4
5 26 4 2 6 6 8 17 6 4 4 2 1
JEER # 9 2 1 3 2 1 8 3 2 1 1 1
2z 17 2 1 3 4 7 9 3 2 3 1 —




aNGES , BB TCER CER PSR

H $ | XH3HAl> £ 5% 1222-02-03-3
Héataizz4 TEEROERSNE  RERERADZdEE - FiREERS DD (E39)
FERBEIIZFIIARE
RLRP08129 iR R ERIPN
‘ 90 ~ 94 3% 95 ~ 99 %

ERANVEN T T & | & | e m | % B | % m | &% | B @ | wm | 9B | %m | wE |
REH 5 — — - — — - — — — — — — -
ﬁ — _— — — — —_ — _ —_— — _ _— —

i 6 3 2 1 — — = — — — — - —

RER 5 1 1 — — — — — — — — — — —
28 5 2 2 1 - — — — — — — — —

G 4 1 2 1 — - 2 1 — 1 — — —

PER % 1 - - 1 - - 1 1 — — - - -
Z 3 1 2 — — — 1 — — 1 — — —

i 10 2 2 3 3 — 2 — — 2 — — —

EER % 4 1 — 1 2 — — — — — — — —
Zr 6 1 2 2 1 — 2 — — 2 — — —

g 7 1 3 2 - 1 - — — — — — —

L= % 2 1 1 — — — — — — — — — —
% 5 — 2 2 — 1 — — — — — — —




NGk AR EERA TEEROLER B S5
H # K H3SHFAI4RZE e 1222-02-03-3
Hégatshiz4 TEERENSNE RERFEADERMER - FRNEERES S (B40)
thERE112/E01 B
RLRP08129 LR ER BAL A
. 0 ~ 4 B% 5 ~ %

& Bl = A s & ; 0 % 1 5% 3 % 4 5% & & 5 % 5% T 8 % 9 %
S 227 21 4 4 2 7 23 3 4 3 6
& & % 92 12 1 2 2 3 9 1 2 1 3
28 135 9 3 2 — — 4 14 2 2 2 3
5 10 — — — — — — 2 1 — — 1
KEFT 5 4 — o — — - - 1 1 — — —
& 6 — — - — — — 1 — — — 1
5 22 2 1 1 — — — 1 - — — —
KEEFT e= 8 — — - — — — 1 — — — —
iz 14 2 1 1 — — — — — — — —
g 25 3 - — — 1 2 1 — - 1 —
R & 11 2 — — — 1 1 e — — — —
Z 14 1 — — — - 1 1 - — 1 —
B 44 — — — — e — 4 o 1 — 2
RER 5 20 — — — — - —_ 1 — — — 1
z 24 — — — — — — 3 — 1 — 1
5 27 4 1 1 — 1 1 5 1 1 2 —
KIEFT & 11 4 1 1 = 1 1 2 — 1 1 —
Z 16 — — — — — — 3 1 — 1 —
5 12 1 - — — 1 — 3 o 1 — 1
RAERT = 5 1 — — — 1 — 1 — — — 1
&z 7 — — — — — — 2 e 1 — —
5 7 2 - - - — 2 1 — — — —
Rt = 2 - e — — — — — — — — —
&z 5 2 — — - — 2 1 — — — —
H 8 1 1 — — — — — — — — —
R 5 4 - — — — — — — — — — —
& 4 1 1 — — — — — — — — —
& 3 — — — — — — — — — — —
RER & 2 — — — — — - — — — — —
2z 1 — — — — — — — — — — —

SE41H ¢ HL60H




Ak Rk TEERMO CER S BIEHT

H # | KH3IHAER | = 5 1222-02-03-3
A&tz 4 TEERUEMENE EEBRERADOERER - S MEERES S5 (EE4D
chEERE 1124501 A
RLRP08129 LB EREER B A
‘ 10 ~ 14 B% 15 ~ 19 3%
& B =l 10 7% 11 3% 12 3% 13 % 14 7% & & 15 7% 16 7% 17 B 18 % 19 B%
H 11 2 1 4 2 2 24 7 4 6 3 4
& & % 5 2 1 2 — — 10 5 1 2 1 1
gy 6 — — 2 2 2 14 2 3 4 2 3
E 1 — — 1 — — 2 1 — 1 — —
RS 5 — — — — — — 1 1 — — - —
@ 1 — — 1 — — 1 — — 1 — —
& — — — — — — 1 — 1 - — —
REERS 5 — — — — — — — — — — — -
2L — — — — — — 1 — 1 — — —
5 — — — — — — 3 1 — 1 1 —
R % — — — — — — 2 1 — 1 — —
S — — — — — — 1 — — — 1 —
5 2 — 1 — — 1 10 3 1 2 2 2
R 5 1 — 1 — — — 5 2 1 1 1 —
© 1 — — — — 1 5 1 — 1 1 2
5 1 — — 1 — — 1 — 1 — — —
AEI 5 — — — — — — — — — — — -
i 1 — — 1 — — 1 — 1 — — —
& — — — — — — 1 — — 1 — —
RN 5 — — — — — - — — — — — -
7 — — — — — — 1 — — 1 — —
B — - - — — — 2 1 — — — 1
e = — — — — — — 1 1 — — — —
28 - — — — — — 1 — — — — 1
H 1 — — 1 — — 2 1 — 1 — —
RS 5 1 — — 1 — - - — — - - -
joq - — - — — — 2 1 — 1 = —
=) 5 — — — — — - - - — - - -
ét — — — —_— — — — _— _ — —_— —_




ANk AR LR {CERD LB P B =TT

H _# |ZHA3HATREZ x5 1222-02-03-3
Hétat#ikz4 EERCRISNE HEERERAOBER - FRMEERS 7 @E42)
hEEREI2FE0L A
RLRP08129 LR E R Bhr - A
L 20 ~ 24 % 25 ~ 29 %
& 5 F 4 22 24 % & 3 26 % 27 %
18 3 2 2 6 24 7 4 3
& &t 14 1 2 1 6 12 4 5 2 1
28 : 2 — 1 — 12 5 1 2 2 2
5 1 — 1 - - - — — — - — —
RZeHS 7 1 — 1 — — — — — — — — —
& _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ —
5 1 — — E B 1 2 - — — 2 —
REERT & 1 — — — — 1 1 — — — 1 -
X - — — — — — 1 — — — 1 —
i 1 — — 1 — — 2 — — 1 1 -
RS % - - — — — — 2 — — 1 1 —
L 1 — — 1 — — — — — — — —
i 6 2 1 1 — 2 — — — — — —
KIGHS 5 5 1 1 1 — 2 — — — — — —
<8 1 1 — — — — — — - — — —
G 4 — — 2 1 1 4 2 2 — — -
KEFS % 4 — — 2 1 1 1 — 1 — — —
< — — — — — — 3 2 1 — — —
B 1 — — — — 1 2 — 1 — — 1
RER & 1 — — — — 1 1 — 1 — — —
8 — — — — — — 1 — — — — 1
G — — — — — — 1 1 — — — -
RER % — — — — — — — — — — — -
28 — — — — — — 1 1 — — — —
G — — — — — — 2 — — 1 — 1
RE % — — — — — — 2 — — 1 — 1
& _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ —
i 1 — — — — 1 1 1 — — — —
REFR % 1 — — — — 1 — — — — — —
E28 — — — — — — 1 1 — — — —




NGk LT TCEERA SR P B H5P

H = |KRH3HAERS = 5 1222-02-03-3
R#rstHik o4 TEEMRENENE HEREEAOSERMER - SR MEERS D0 (E43)
chEE R 1124501 A B
RLRP08129 UM RER B A
. ‘ 30 ~ 34 Bk 35 ~ 39 B%
& 5 = A & F 30 BR 31 % 32 % 33 % 34 Bk & 35 B 36 % 37 Bk 38 % 39 B
B 22 6 5 4 3 4 14 1 2 5 2 4
& &t =) 8 4 2 e - 2 5 — 1 4 — —
g8 14 2 3 4 3 2 9 1 1 1 2 4
5 1 e - e 1 — 1 - — 1 — —
KL 5 — — — — — — 1 — — 1 — —
% 1 — — — 1 — — e — — — —
5 3 1 — 2 o — 1 - — 1 — —
RER % 1 1 - — — — 1 — — 1 - -
% 2 — — 2 — e e — — - — —
& 1 1 — - - — 4 o — 1 2 1
N 5 1 1 — — — — 1 — — 1 — —
g — — — — — — 3 — — — 2 1
E 2 1 1 - - — 3 e 2 — — 1
R e 1 — 1 — — — 1 — 1 — — -
% 1 1 - - - - 2 — 1 - — 1
B — — — — e — 1 — — — — 1
yNELR] 5 — — — — — — — — — — — —
S — — — — — — 1 — — — - 1
5 2 e o - 1 1 — — — — — —
RAERT b= 1 — — — — 1 — — — — — -
8 1 - — — 1 — — — - — e —
KER = — — — — — — — — — — — —
ét _— - _ S — . . — — _ . —
B 1 e — — — 1 1 — — 1 — —
LA 5 1 — — — — 1 — — — — — -
2z — — — — — — 1 — — 1 - —
KEM 5 — — — — — — — — — — — —
i — _— — _— — —_ - _— _ — — —_—

EA4E ¢ H60H




ANk TR LB P BB AT
H K H3HAT4w% 1222-02-03-3
A#stik 4 TEEREMNENE RERFEADEBRER - £ KEERS 7 (E44)
hEREF12F01HE
RLRP08129 Ut RER EXEDN
\ 40 ~ 44 % 45 ~ 49
& & oAl | R = = pre 1 = = =
5 17 5 12 4
& &t % 4 1 — —
<8 13 4 12 4
REHt 5 — — — —
i _ — — —_—
5 3 1 2 —
REER 5 — — - -
7 3 1 2 —
g 4 — 2 _
R = 2 — — _
2 2 — 9 _
5 6 2 1 —
KRR = 2 1 — _
Z 4 1 1 —
5 1 e 2 1
YNNG 5 — — — —
gy 1 — 2 1
RAERT * — — — —
ﬁ‘ — —— — —
KER & — — - -
ﬁ _ — — -
R & — — _ _
ﬁ _— . _ _
KER & — — — _
ﬁ — _ — i

5545 H ¢+ JL60H




ANGiE LR TR S =TS
H # |XH3HAERZ = 5 1222-02-03-3
R#atHirz 4 TCEREMNSNE HEEFEAOEENER - S8 FEERE S5 (E45)
hEERE12E01FE
RLRP08129 U RER B A
_ 50 ~ 54 B% 55 ~ 59 B%
& Bl it = & 3 % 57 % 58 % 59 B
g 10 17 9 3 — 2
& & 5 3 5 4 — - 1
2z 7 12 5 3 — 1
REHT % — — — — — —
i —_— _ — — — —
5 — 3 1 e — 1
REERT 5 — 1 — — — 1
L — 2 1 — — —
5 2 1 1 — — —
R = 1 — — — — —
& 1 1 1 — _ _
G 3 5 3 2 — —
KEN 5 1 2 2 — — —
2z 2 3 ] 2 — —
5 1 2 1 — — —
yNELR] 7 — — _ _ _ _
iz 1 2 1 - — —
5 — 1 — 1 — —
FAERT 5 — — — — — —
Z — 1 - 1 — —
H — 1 1 — — —
KEFT 5 — 1 1 — — —
& _ _ _ - _ _
R = — — — — — —
i — _ _ _ _— e
KEN 5 — — — — — —
ﬁ — - _ I — —




ANEEET

LR TR BN PPN

A # X H3H AR 7= i 1222-02-03-3

Hégatiikz4
hERE12F0L A K
RLRP08129 LR E R Bz - A
\ 60 ~ 64 % 65 ~ 69 Bk
T - N e 60 B 61 % 62 B 63 64 B & 3 65 1% 66 7% 67 68 1% 69
B 7 2 1 1 2 1 3 1 — — 2 —
& &t = 3 — — 1 2 — 1 1 — — — —
E-8 4 2 1 — — 1 2 — — — 2 —
G 2 1 — — — 1 — — — — — —
RZEHY % — — — — — — — — — — — -
28 2 1 — — — 1 — — — — — —
g — — — — — — 1 1 — — — —
RER 7 — — — — — — 1 1 — — — —
é{ — — — . — _— — — _ — — —
KA 5 — — — — — — — — — — - —
é( - — — — — — — — — — —_— —
5 1 — — — 1 — 1 — — — 1 —
R % 1 — - — 1 — — — — — — -
Z — — — — — — 1 — — — 1 —
RET # — — — — — — — — — — - —
i _ _ — - — — . — — — — _
B — — — — — — 1 — — — 1 —
RER 5 — — — — — — — — — - - -
S — — — — — — 1 — — — 1 —
REN 5 — - - - — — — - - - — —
ﬁ — — —_— — - S — — - _ —_— —
R % — — — — - — — - - — - -
i — _— — —_ —_ _— _ —_— — — _ —
i 1 — — — — — — — — — —
REH % 1 — — - L — - - — — - -
ét — —_ — _ —_— — —_ . — — — —




FANEES AL {CEROCEM P =T

H % | RHASHARE x5 1222-02-03-3
Hiuatiez 24 TEEROCEA SN E RERERAOERMER - R MRER S5 (BE4T)
hEERE112F0LARE
RLRP08129 Ut R ELinaN
0~ 74 % 5o~ 19 5%
& fE A : l
N I B 0 B B (I 3 B 4 % & & 5% (R Bk 8 K (EI:
G 2 — — — 2 — 1 — 1 — — —
= = — — — - — — — — — — — —
Z 2 — — — 2 — 1 — 1 — — —
Rt 5 — — — — — — — — — — — —
i — — — — — —_— _ — — _ — —
G 1 — — - 1 = - - - — — -
REERS 5 — — — — — — — — — — — —
% 1 — — — 1 - - — — - — —
G — — — — — — 1 — 1 — — —
A 5 — — — — — — — — — — — —
28 — — — — — — 1 — 1 — — —
KGR 5 — — — — - — — — — — — —
i — — - _ — —_ —_ — —_ S — —
5 1 — - - 1 - - — — — — —
KEH e — — — — — — — — — — — —
% 1 — — — 1 — — — — — — —
RAER 5 — — — — — — — — — — — —
é{ — — — _ —_ — —_— — —_ _ — —
RER 5 — — — — — — — — — — — —
ét —_— J— _ — — — — — —_ _ — —
RERS 5 — — — — — — — — — — — —
ﬁ — — _ — — — _— —_ _ — — —
RER 5 — — — — — — — — — — - —
ﬁ — — — — _— — — _ — — _— —_

S48 H60H




NGk LA TEERMOER P BIEHT

H % K H3HAI4wEA = A 1222-02-03-3

B4tz 4 TEEGNENSNE RERFERAOEIEER - S8 RIEFE S5 (5548)
hEERE 1124501 AR
RLRP08129 AIEiERESES B A

B & B | R 80 ~ 84 85 ~ 89 i
] G 80 % 81 Bk 82 % 83 B 84 % & 85 % 86 & 87 % 88 1% 89 =

o
b

il

5t 7 - - - = ~ —~ i — — — —~ 1

REER 5 — — — — — — 1 — — — — 1

S 5 = - ~ —~ —~ - = —~ - —~ —~ —

KER 5 — — — - e — — — — _ — -

K 5 - = ~ = —~ - = = - — - —~

KB 7 - = ~ = —~ - - - - —~ ~ ~




R TEER R P B EER
A % KA 3HEI8RZE 1222-02-03-3
A4stehzz o4 TEHERSHEMENE HEETEAOEREMER - E8BEETEES D (E49)
hEERE12F01HE
RLRP08129 UHEFER B A
90 ~ 94 3% 95 ~ 99 %

% i B ' 100 5% L F

& i A M Al P - 2 = 1 = % LA
& &t 5 — — — — —
;( _ . _ — _
REFT 5 - — _ _ B
ét . — - - .
KEERT % — — — — —
ﬁ - — e _— J—
TR =l — — - — —
ét _ — — _— o
KGR = — — — _ B
é( — _— — — —
K [EFT 5 - — — — —
t — — . — —
FAEFRT 5 — — — — —
ﬁ _ - _ _ _
KEHT =B s — — — _
ﬁ — _ _ _ _
) % — — _ _ B
ﬁ _ - _— - —
KER = — - - - -
;t _— — — — —




kS CIE LR CE R E BT

H #  |ZXRHA3HARE x5 1222-02-03-3
Héstak s CEMUEMENE RERERADSREMER - FHEERS 2D @50
FERE112F01ARK
RLRP08129 UBtRER B - A
‘ N 0 ~ 4 B 5 ~ 9 %

[ 1 I 1| @ 3 P 0 B | = 2 B 3 5 4 B & F 5 Bk 6 % T % 8 % 9 %
5 17 — — — — — — 2 — — 1 — 1
REHT 5 8 — — — — — — 2 — — 1 — 1
g8 9 — — — — — — — — — — — —
3 16 2 1 — — 1 — 1 — — — — 1
REN 5 7 1 — — — 1 — — — — — — —
=8 9 1 1 — — — — 1 — — — — 1
G 11 2 — 1 — — 1 — — — — — —
PHE 7 4 1 — 1 — — — — — — — — —
28 7 1 — — — — 1 — — — — — —
E 9 1 — — — — 1 2 1 1 — — —
FEN 5z 2 1 — — — — 1 1 1 — — — —
L 7 — — — — — — 1 — 1 — — —
E 16 3 — 1 2 — — 1 1 — — — —
AEEH 5 4 2 — — 2 — — — — e — — —
L 12 1 — 1 — — — 1 1 — — — —




B A TR TR LR BB

H ¥ | RH3HAIw = 9% 1222-02-03-3
Rératdekz 4 CEGERNSNE RERERAOERER - FERRERS 75 ESD
REREI2F01 AR
RLRP08129 L RER ESVRIUN
I , 10 ~ 14 3% 15 ~ 19 B%
& & oA | %A = = 0 = 1 @ 0 = 13 = 14 5 & % 15 B 16 % 17 5% 18 % 19 %
G 1 — = 1 — — — — - o — —
REHT 7 1 — — 1 — — — — — — — —
ﬁ —_— _— — _ — _ — — — — — —
5 2 2 — — — — 1 — — — — 1
LET 5 2 2 — — — — 1 — — — — 1
ét — — — _ — — — — . —_ — —
aER 5 — — — — — — — — — - — -
ét —_— — — — _— _ _ - — — — —
& 1 — — — 1 — — — — — — —
= 5 — — — — — - — — - — — -
% 1 — — — 1 — — — — — — —
5 2 — — — 1 1 1 — 1 — — —
EER 57 — — — — — - — — — — - -
i 2 — — — 1 1 1 — 1 — — —




7ANGES LR TEE B P BT

H %  |ZXH3HARE =9 1222-02-03-3
H#stek o4 TCERCERSNE HERERADEEMN - FRREERS S5 (@#52)
hERBEIFILAR
RLRP08129 UtERER B A
o , 20 ~ 24 B% 25 ~ 29 %
& 3 Al % Al = = 0 & o1 = 20 = 23 1% o4 B & o5 1 26 27 % 28 Bk 29 B
3 — — — — — — 2 — — 2 — —
REFT = — — — — — — 2 — — 2 — —
}Lt — — — — — _ S —_— —_ _ — —
5 2 1 — 1 — — ! — — — 1 —
REM 5B 1 — — 1 — — — — - — — —
o8 1 1 — — — — 1 — — — 1 —
E 1 — — — 1 — 4 — 1 3 — —
HE s — — — — — — 2 — 1 1 — —
E28 1 — — — 1 — 2 — — 2 — —
B — — — — - - 1 - - — - 1
FAER = — — — — — — — — — — — —
S — — — — — — 1 — — — — 1
3 — — — — — — 2 1 1 — — —
IEEH = — — — — — — 1 — 1 — — —
28 — — — — — — 1 1 — — — —




ANk dmELERRE (CERD LR P ST

H ¥ | RH3IHA4RER x5 1222-02-03-3
A&tz 4 CERLEASNE RERERADBIRER - FEREERE DD (E53)
hEERET 112401 HJE
RLRP08129 Ut R B A
: 30 ~ 34 Bk 35 ~ 39 %
- | N P 30 & 3 & % = 33 & 34 = & 3 35 2 % 37 1% 38 % 39 Bk
E 7 1 3 1 1 1 — e — — — -
REHT 5 2 1 1 — — - — — — — — —
%7 5 — 2 1 1 1 — — — — — —
REN B — — — — — — — — _ _ _ —
ﬁ . — . o . . o . - . . .
Fi 1 1 — — — — 1 — — — — 1
HEM 5 1 1 — - — — — — — — - —
| &’ — — — — — — 1 — — — — !
5 2 — — 1 — 1 — — — — — -
Ef 5 — — — — — - - - — e — —
iz 2 — — 1 — 1 — — — — — —
G 2 1 1 — — — 2 1 — 1 — -
b= 7 — — — — — — 1 — — 1 — —
k=8 2 1 1 — — — 1 1 — — — —




NG MR TEE R ER P BB

H _# |XH3HAEE ® 5 1222-02-03-3
RAatiiszd EERCRASNE RERERAOSEM - FRERERS DD (@50
| HERE112501 FE
RLRP08129 MR FESES | Bfir - A
‘ 40 ~ 44 B 45 ~ 49 %
[ A R I = & 3 40 B A1 % 2 B 43 B% 44 % Il 45 3% 46 % AT Bk 48 5% 49 3%
G 1 — — 1 — — 1 — — - — 1
REF % - - - - - — — — - — — —
% 1 — — 1 — — 1 - — — — 1
B 1 — — — 1 — 1 — — — — 1
HRET % — - - — - - — - — - - -
. 1 — — — 1 — 1 - — — — 1
5 1 — — — 1 o - — — — — —
EEH 5 - — - - — - - — - - - -
S 1 — — — 1 — — — — — — —
3 - — - — — — 2 1 — — - 1
HER % - — — - - - — - — - - -
g-q — — — — — — 2 1 — — — 1
G — — — — — — 1 — 1 — — —
Sln=t) % - - - - — — - - - - - -
2L — — — — — — 1 — 1 — — —




NGk dmEL e TEER B R P B TEPT

A # | XRHA3HAERZE = 5 1222-02-03-3
A#atshic s 4 TEERUENENE BRERFRAOER SR - EBMEFRE S5 @55
chEERE 1124601 HE
RLRP08129 UHRER B A
\ 50 ~ 54 % 55 ~ 59 B%

& % Al [l & = 50 5% 51 & 52 2% 53 1% 54 B &% 55 B 56 5% 57 B 58  B% 59 I
5 1 e 1 e e e 1 1 - - - —
REHT 5 — — — — — — — — — — — -
8 1 — 1 — — — 1 1 — — — —
g 3 — — 1 1 1 1 1 o — o —
REN == 1 — — — 1 — 1 1 — — - —
7 2 — — 1 — 1 — - — - — —
B — — — — — — 1 - — 1 — —
PEER = — — — — — e — — — — — —
E28 — — — — — — 1 — — 1 — —
EE + — — — — — — -— e — - — —
ﬁ . . — e . o . o —_— _ _— —
B — — — — — — 1 — o — — 1
JEER 5 — — — — — — — — - — — —
2z — — — — — — 1 — — — — 1

56 H ¢ H60E




NG REEAE ] TCERER P BET5PN

A # | KH3IHAEwmZ = 9% 1222-02-03-3
A stz o4 TEEROYER SN E RERFRADERER - FREEFR G557 (&E56)
thEERFE 12401 HE
RLRP08129 UBEER BAr A
. 60 ~ 64 % 65 ~ 69 7%
& =3 Al % Al = = 60 % 61 = 62 = 63 1= 64 1% & 65 % 66 % 67 % 68 % 69 %
5 1 - — 1 — e — - — — — —
REHT % 1 — — 1 — — — — — — — —
ét I — _ — _ — _ _ — — . .
5 1 1 — — - = — - — — — —
S=v0 e — — — — — — — — — — — —
L 1 1 — — — — — — — — — —
PEEN 5 — — — — — — — — — — — —
ﬁ _— _ — _— — . — . — — — —
E=tn 5 — — — — — — — — — — — -
ﬁ _ . _— — _— — — . —_— — J— —
5 1 - 1 — - — -~ — - — — —
JEER = — — — — — — — — — — — —
8 1 — 1 — — - — o — — — —




ks dm LR TEEROCEN P EEH

H ¥ |\ RHA3HE4RZE = 3R 1222-02-03-3
A#stEak o4 TEHERRCENZNE RERFRADEBEMER - S8 MEEFERE S5 @)
chEEREFI2F01HE
RLRP08129 UEER BHAL A
70 ~ 74 5% 75~ 19 5%
= 5 A ]
& ) A & 0 B 1% 72 B 73 % T4 % & 3 (I 6 5% % 8% 79 B&
KER % — — — — — — — — — — — —
ﬁ _ _ —_ _ . . . — _ I — —
HEM & — — — — — — — — — — — —
ﬁ . . . . o . — . . — _ J—
PEE N 5 — — — — — — — — — — — —
ﬁ — — — — — — . — — — — _—
IR 5 — — — — — — — — — — — —
ﬁ o . _— — . — _ - _ — . _
JEER & — — — — — — — — — — — —
t — — — —_— . _ — _ — _ _— _—




ek LR TEEROCIE R B

A # X H 3HAIAR: = K 1222-02-03-3
H#stehize 4 TEERCENSNE HEEREFREAOEIEER - E8EEFES 770 (E58)
HERRE2F0LAE
RLRP08129 L REER Bir: A
80 ~ 84 % 85 ~ 89 %
& I A ’ [
& = Al 3R & % 80 % 81 5% 82 B 83 % 84 B% & i 85 % 86 % 87 % 88 % 89 %
KA = — — — — — — — — o — — —
ﬁ _ . S — . e . - o . . _
HER B — — — — — — — — — — — —
i _ . — — o . - . _— — —_ .
PHER = — — — — — — — — — — — —
ﬁ _— _ I . — . . — — _ _ _
FEER B — — — — — — — — — — — —
ﬁ _ _ _ . — . _ — o — . _
EER = — — — — — — — - — — — —
ét . — _ . . — — s _ — I -




. R TCHERR B R P BLET5T

A _#  |XA3HEEEZE = K 1222-02-03-3
Réatsizz 24 EERMICERSNE RERFERADEEES  EBLEFREE S (@592
FEREIIEI AR oy
RLRP08129 I EER B A
90 ~ 94 3% 95 ~ 99 %
& iR : ! 100 5% BA £
PR R W e [ve [es v [wE | EF 5 E  wg v m T wa  wa ™
KER 5 — — — — — — — — — — — - —
4 B B B B B B B B _ B - _ _
RE 5 — — — — — — — — — — — — -
4 B B B B B B B B B B B _ _
PEE T & — — — — — — — — — — — - -
4 o B B B . B B e . B . _ _
2= = — — — — — — — — — — — - -
4 . B B B B B N _ B B . _ _
JEEN == — — — — — — — — — — — - -
4 B B B B B B B B B B . _ _
P E EBTEAE R E &
THrst A B

ERIPCR - R FREERIRE -
R - ARGHES:  CHHEERERET  THSRBENAEHEET - % (1) BUFRNER ST -
BERHED 11251 A 31 H 198515530080




DB AR TR LIE R P BB T
H # X H3HEI8mE x5 1222-02-04-3
A&etis T TEECENSNE RERFRAOZEEMR - BRERS S REEER
PERELFIIARE
RLRP0812D 4aE BB -
‘ HE fi Ao
& 5 Al W | WREE | ERE | SRR SEE| 8% IRk GRS RN IO ol s
6,561 | 6,087 50 34 4 16 2 18 85 3 6 — — 195
48 &t 3,383 | 3,156 20 11 1 7 — 10 36 1 1 — e 116
3,178 2,931 30 23 3 9 2 8 49 2 5 — — 79
83 70 1 1 1 - - 9 — — — — 1
KLt 36 31 — e — — — 4 - — — — 1
47 39 1 1 1 - — 5 — — — — —
430 396 2 6 4 1 — e 9 — - — — 12
REERT 213 197 — 2 2 e - — 3 — — — — 9
217 199 2 4 2 1 e - 6 — — — — 3
729 666 7 3 8 2 o 8 6 e - o - 28
RS 361 328 4 — 4 — - 4 3 — - — — 18
368 338 3 3 4 2 - 4 3 o — - — 10
825 756 14 9 4 3 2 o 17 — — — 16
IR 424 392 7 5 1 1 — - 7 — — — 9
401 364 7 4 3 2 2 — 10 e — — 7
478 428 3 1 6 4 - o 18 e - — — 18
KEAT 236 215 — — 3 2 — — 8 — — — — 8
242 213 3 1 3 2 o — 10 - — - e 10
110 91 2 1 5 — — 1 2 — — e 5
KR 50 42 1 1 3 e - 1 i — — — — 2
60 49 1 - 2 - e — 2 — — — 3
320 299 1 2 3 — e 1 1 e — - — 13
KEF 165 154 1 1 — — e — — — — — — 9
155 145 — 1 3 e o 1 1 — e — — 4
256 239 2 2 6 1 - — — — — — s 6
B 127 120 1 — 3 1 - o - - — — — 2
129 119 1 2 3 — — — e o - - — 4
31 27 1 — 2 e - o 1 — — — — —
KER 13 11 — — 1 - . e 1 — — e — —
18 16 1 e 1 — — — — — — — — —




ANk EnEi] TEER LB BT

H #  |ZXHA3IHAEREZ xr % 1222-02-04-3
Rtz TEEMOUERNENE RERERAOEIRER - BRERS S EEBREHS ED
hEREI2FEILRE
RLRP0812D s B py -
B OB | A | @ st | FIEE| R BER GER | BUK| REE| B R | RER | BXK AR | g2 | &5 AR FEIAER EBE) 2

E 44 26 7 — 4 - - — 1 — — _ 6 — _ _ _
REH 5 20 12 4 — 1 — — — — — — — 3 — _ _ _

0 24 14 3 B 3 — — — 1 — — — 3 — _ _ _

5 943 880 4 2 1 2 — — — - — 2 5 1 1 — _
RER 5 526 486 1 2 1 — — — — — — 2 4 1 — — _

L 417 394 3 — - 2 — — — — — — 1 — 1 _ _

G 705 676 3 2 — — 2 — — — - 2 6 1 — _ _
FEEN = 377 364 1 — — — 0 — — — L 1 5 _ _ _ _

© 328 312 2 2 — — — — — — — 1 4 1 — — _

5 791 753 — 5 6 — 2 — — — — 4 — _ ] _ _
B e 400 382 — — 2 — 1 — — — — 9 _ _ _ _ _

28 391 371 — 5 4 — 1 — - — — o — — 1 _ _

E 816 780 3 — 8 - — — — — — — 5 1 1 _ _
L= & 435 422 — — 3 o — = — — — - 1 _ _ _ _

528 381 358 3 — 5 — — - — — — — 4 1 1 — _




AL SRR TEEROCER S B BT

A # | XH3HEIERE xR 1222-02-04-3
Hetdek 21 TEERRERSNE RERFERADERMER - RERS T KEER T (E2)
hERE112F01AE

RLRP0812D SRR BT A
B oW OB | B | @ R | W SR | MR WEK | BUR | SRR Bk |EER | EEE| B% | g0 | S8 \HER) TG EFS TRE) T
5 6,334 | 6,081 2 14 1 — 16 — 3 — — 18 2 3 — — — 194

& & = 3,291 3,154 1 3 — — 7 — — — — 10 — 1 — — — 115
o8 3,043 | 2,927 1 11 1 — 9 — 3 — — 8 2 2 — — — 79

5 73 70 — 1 — — 1 — — - — — — — — — — 1

RERS B 32 31 — — — — — — — — — — - - — — — 1
. 41 39 — 1 — — 1 — - — — — - — — — — —

5 408 396 — — — — 1 — — — — = — — — — — 11

REERY 5 205 197 — — — — — - - — - = — — — — — 8
% 203 199 — — — — 1 — — — — — — - — — — 3

G 704 666 — — — — 2 — — — — 8 — — - — — 28

AR 5 350 328 — — — — — — — — — 4 — — — — — 18
2z 354 338 — — — — 2 — - — — 4 — — — — — 10

5 781 754 1 5 — — 3 — — — — — 2 — — — — 16

RER = 404 391 1 2 — — 1 - e — — - — — — — — 9
2z 377 363 — 3 — — 2 — — — - — 2 — — — — 7

5 451 428 — 1 — — 4 — — — — — — - — — — 18

REFF L= 225 215 — — — — 2 — — e — - — — - — — 8
% 226 213 — 1 - — 2 — — — - — - — — — — 10

G 98 90 — — — — — — 2 — — 1 — — — — — 5

KRS % 45 42 — — — — — — — — — 1 — — — — — 2
g23 53 48 — — — — — — 2 — — — — — — — — 3

& 313 299 — — — — — — — — — 1 - — — — — 13

PN B 163 154 = — — - - - — — — — — — — — — 9
7 150 145 — — — — — — — — — 1 — - — — — 4

G 248 239 — 2 — — 1 — — — — — — — — — — 6

KRB B 123 120 — — B — 1 — — — — — — — — — — 2
L 125 119 — 2 — — — — — - — — — — — - — 4

5 28 27 1 — — — — — — — — — — — — — — —

KEN L2 11 11 — — — — - — - — - — — — — — — —
% ‘ 17 16 1 — — — — - — - — — — — — — — —




Ak R fEEROCEM P B

A ¥ |ZXH3HAIEEE =9 1222-02-04-3
e e TR CERENE BER AR OB - R RE A D)
hERE12F01AE
RLRP0812D SEHEE R ETaE

B oH B | MBI | MRt | FIRN RRER | SR REN | BE | SEK | W% | EER RxER| Bk | o r | o0 |BEF TR HFE TR T

E; 27 26 — — — — — — 1 — — — _ — _ _ _
REHT % 12 12 — — — — — — — — — — - — _ _ —

2L 15 14 — - — — — — 1 — — — — _ _ _ _

5 927 878 = 1 — — — — — — _ 5 — I — — —
SHEN 5 519 486 — 1 — — — — - - _ 5 _ | _ _ _

27 408 392 — — — — — — — — — — — — — — —

a3 694 675 — 1 — — 2 e — — — 2 - 1 _ - _
FEER = 373 363 — — — — 2 — — _ i 1 _ _ _ _ _

4% 321 312 — 1 — — — — - _ _ 1 _ | _ _ _

5 782 753 — 3 - - 2 — — — = 4 — — = — —
=) 5 398 382 e e — — 1 — — e — o _ _ _ _ _

4 384 371 — 3 — — ] - _ - _ 5 _ _ _ _ _

: 800 780 - — 1 — — — — — — — — ] — ” —
L= e 431 422 — — — - — — — — — — — — — — _

b 369 358 — — 1 — — — — _ — _ _ | _ _ _




NG ARELTERH TEEER R P BT

A = |XH3IHAEEZ = 9 1222-02-04-3
H&staek 2 TEERCEMSNE RERERAOEEN - RERS TR EER T (ED
hERELIFEIAE
RLRP0812D UEER RN
B oS B | WAL | M | FIER | SN SRR RAE | SNE | REE| Bk | EER| REs| @x | oo | S8 EER) EE AFEE LML E
G 227 6 48 20 56 4 — 2 1 — — — 83 — 6 — -
& &t 5 92 2 19 8 24 1 — — — — — — 36 — 1 — —
2 135 4 29 12 32 3 — 2 1 — — — 47 — 5 — —
5 10 — 1 — — — — — — — — — 9 — — — -
REH 5 4 — — — — — — — — — — — 4 — — — —
E28 6 — 1 — — — — — — — — — 5 — — — —
E 22 — 2 6 4 — — — — — — — 9 — — — —
REER 5 8 — — 2 2 — — — — — = — 3 — — — —
L 14 — 2 4 2 — — — — — = — 6 — — — —
% 25 - 7 3 8 - - - 1 = — - 6 - — — —
RIS 5 11 — 4 — 4 — — — — = — — 3 — — — —
28 14 — 3 3 4 — — — 1 — — — 3 — — — —
E 44 2 13 4 4 2 — 2 — — — — 15 — 2 — —
KEH 5 20 1 6 3 1 1 — — — — — — 7 — 1 — —
28 24 1 7 1 3 1 — 2 — — — — 8 — 1 — —
5 27 — 3 — 6 — — — — — — — 18 — — — —
NG 5 11 — — — 3 — — — — — — — 8 — — — —
2 16 — 3 — 3 — — — — — — — 10 — — — —
E 12 1 2 1 5 — — — — — — — 2 — 1 — —
RER 5 5 — 1 1 3 — — — — — — — — — — — —
2L 7 1 1 — 2 — — — — — — — 2 — 1 — —
i 7 — 1 2 3 — — — — — — — 1 — — — —
PNE == 2 — 1 1 — — — — — — — — — — — — —
<8 5 — — 1 3 — — — — — — — 1 — — — —
g 8 — 2 — 6 — — — — — — — — — — — —
RELR = 4 — 1 - 3 - - — - - = - - - — — —
2 4 — 1 — 3 — — — — — — — — — — — —
g 3 — — — 2 — — — — — — — 1 — — — —
RER e 2 — — — 1 — — — — — — — 1 — — — —
goy 1 — — — 1 — — — - — — — — — — — —




AN 4m LR TEERB AL E BB
H ¥ |XH3HAERS = 1222-02-04-3
etz CEROERSNE HERERAOSIZER - BERS D KRR (@558
hEERE 112601 A
RLRP0812D Ut E R B A
B o R |t R | 8 et |WIRIR | RN | PRRI AN | BULE | BAk | 80k |FEK | BEG| Bk | g2 | oo |BERIFEEIAEEEREHE
i 17 — 7 = 4 — — — — — — — 6 — — — — -
RER = 8 — 4 — 1 — — — — — — — 3 — - — — —
Z 9 — 3 — 3 — — — — — — — 3 — — — — —
§ 16 2 4 1 1 2 — — — — — — 5 — 1 — — —
REN 7 7 — 1 1 1 — — — — — — — 4 — — — — —
28 9 2 3 — — 2 — — — — — — 1 — 1 — — —
B 11 1 3 1 — — — — — — — — 6 — — — — —
HER % 4 1 1 — — — — — — — = — 2 — — — — —
2L 7 — 2 1 — — — — — — — — 4 — — — — —
8 9 — — 2 6 — — — — — — — — — 1 — — —
=T & 2 — — — 2 — — — — — — — — — — — — —
28 7 — — 2 4 — — — — — — — — — 1 — — —
3 16 — 3 — 7 — — — — — — — 5 — 1 — — —
IEEH 5 4 — — — 3 — — — — — — — 1 — — — — —
E28 12 — 3 — 4 — — — — — — — 4 — 1 — — —
RS e XBIEANR HEER
EmaEt AR

BRI RIBFEE RS -
SRR © AREESTNE - KEHREREERER  UHPREENAGERERET - % () BIRRABEIFEE] -
BIRHEH : 11251 A 31 H 19652250050

#
1
b
i




